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Συμεών επ. Ιεροσολύμων

του Σαββατοκύριακου

Στο αυτόφωρο ο 59χρονος που κατηγορείται
για σεξουαλική παρενόχληση δύο μαθητριών ενώ ίππευαν 

στο άλσος Αγίου Νικολάου!
Μετηνδιαδικασίατουαυτοφώρου

οδηγήθηκε το πρωί της Παρασκευ-
ής(26/4/2024)στα δικαστήριαΒέροι-
ας59χρονοςπουκατηγορείταιγιασε-
ξουαλικήπαρενόχλησηδύοανήλικων
κοριτσιών, ηλικίας 14 και 15 ετών.
Σύμφωναμε τιςκαταγγελίες τωνδύο
μαθητριών, κατά την διάρκεια εκδρο-
μής τουσχολείου τους τηνπροηγού-
μενηΤρίτη(23/4)στοΆλσοςτουΑγίου
Νικολάου Νάουσας πραγματοποίη-
σανβόλταμεταάλογατου59χρονου
πουδραστηριοποιείταιστονχώροτου
άλσους.Οι μαθήτριες καταγγέλλουν
ότι ο δράστηςπροέβησε γενετήσιες
πράξεις (θωπείες σε διάφορα μέρη
σώματος),σεβάροςτους,ενώπραγ-
ματοποιούσαν ιππασία με τα άλογά
του.Οιμαθήτριεςενημέρωσαντονδι-
ευθυντήτουσχολείουκαιτουςγονείς
τους,οιοποίοιαπευθύνθηκανστηνΑστυνομίακαιο59χρονοςτηνΠέμπτησυνελήφθη.Παράλληλαοιανήλικεςμαθήτριες
εξετάστηκανπαρουσίαπαιδοψυχολόγου,ενώελήφθησανκαταθέσειςαπότουςγονείςτωνανήλικων.

Ο59χρονοςσύμφωναμεπληροφορίεςδήλωσεότιδενπείραξεποτέκανέναν,ζήτησεαναβολήκαιηυπόθεσήτουθα
εκδικαστείτηνΜ.Δευτέρα.

 Θα χρειαστούν 14 χρόνια για να απομακρυνθούν 
συντρίμμια και πυρομαχικά  από τη Λωρίδα της Γάζας!
ΟΠερΛόνταμαρ,υψηλόβαθμοςαξιωματού-

χοςστηνυπηρεσίατουΟΗΕκατάτωνναρκών
(UNMAS),δήλωσεσεενημέρωσητωνδημοσι-
ογράφωνστηΓενεύηότιεκτιμάταιπωςοπόλε-
μοςέχειαφήσει37εκατ.τόνουςσυντριμμιώνσε
μιααστική,πυκνοκατοικημένηπεριοχή.Ο ίδιος
δήλωσεότι,ανκαιείναιαδύνατοννακαθοριστεί
οακριβήςαριθμός τωνπυρομαχικώνπουδεν
έχουνεκραγείκαιβρίσκονταιστηΓάζα,προβλέ-
πεταιότιμπορείναχρειαστούν14χρόνια,υπό
συγκεκριμένες συνθήκες, για να απομακρυν-
θούντασυντρίμμια,συμπεριλαμβανομένωντων
ερειπίωναπόκατεστραμμένακτίρια.

«Γνωρίζουμεότι τυπικάυπάρχειέναποσο-
στό αποτυχίας τουλάχιστον 10% απόπυρο-
μαχικάπου χρησιμοποιούνται στην ξηρά, τα
οποία εκτοξεύονται, αλλά δεν εκρήγνυνται»,
δήλωσε.«Μιλάμεγιαπερίπου14χρόνιαδου-
λειάςμε100φορτηγά».

Στις19Ιουνίουηδίκη11ΣπαρτιατώνκαιΚασιδιάρη
Στοεδώλιοτουκατηγορουμένουοδηγούνταιοι11Σπαρτιάτες,οΗλίαςΚασιδιάρηςκαιέναςδικηγόροςγιαεξαπά-

τησητουεκλογικούσώματος,στιςεκλογέςτουπερασμένουΙουνίου,μετάκαιτοναποκλεισμότουςαπότιςευρωε-
κλογές.

Ηδίκηπροσδιορίστηκε για τις 19 Ιουνίου ενώπιον τουΤριμελούςΠλημμελειοδικείου και αφορά τηνδίωξηπου
ασκήθηκεστιςαρχέςτουμήνα,μετάαπόέρευναπουδιενέργησεηεισαγγελέαςτουΑρείουΠάγουΓεωργίαΑδειλίνη
μεαφορμήδηλώσειςτουεπικεφαλήςτουκόμματοςΒασίληΣτίγκαοοποίοςδενείναικατηγορούμενος.Στοφόντοτης
υπόθεσηςτων«Σπαρτιατών»είναιοκαταδικασμένοςγιατηνεγκληματικήοργάνωσηΧρυσήΑυγήΗλίαςΚασιδιάρης,
οοποίοςσύμφωναμεταστοιχείατωνδικαστικώναρχώνήτανουποκρυπτόμενοςαρχηγόςτουκόμματος.

Η επόμενηαπόφαση τηςΔικαιοσύνης για το κόμμα«Σπαρτιάτες»θα είναι ηπλέον κρίσιμη καθώςαφορά την
κρίσητουΑνώτατουΕιδικούΔικαστηρίουπουωςΕκλογοδικείοεκδίκασετιςπροσφυγέςπουέχουνγίνειωςπροςτη
νομιμότητασυμμετοχήςστηΒουλή,τουκόμματοςτωνΣπαρτιατών.

Σύσκεψη αγροτών
για ακαρπία και ζημιές

στα πρώιμα κεράσια

Σεσύσκεψη καλεί τους αγροτικούςσυλλόγους  ο «Μα-
ρίνοςΑντύπας»,τηΜ.Τρίτη30Απριλίουστις8.00μμ,στην
αίθουσα τουΕργατικούΚέντρουΝάουσας.Βασικός λόγος,
ταπροβλήματαπουπροέκυψαντηντρέχουσακαλλιεργητική
περίοδο, όπωςηακαρπίαστις δενδρώδεις καλλιέργειες, οι
πρόσφατεςκαταστροφέςσταπρώιμακεράσιααπότιςβρο-
χοπτώσειςκαιτιςαπότομεςαυξομειώσειςτηςθερμοκρασίας,
οιπροσβολέςαπόμύκητεςκαιασθένειεςκ.λπ.

Οιπαραγωγοίσκοπεύουν νααναλάβουνπρωτοβουλίες
για τηνανάδειξη τωνπροβλημάτωνκαι τηδιεκδίκησηανα-
πλήρωσης του χαμένου εισοδήματός τους, καθώς, είτε δεν
υπήρξε η παραγωγή, είτε καταστράφηκε από τα φυσικά
φαινόμενα.

Ανακοινώθηκαν
οιδικαιούχοιτου

προγράμματος«Τουρισμός
γιαΌλους2024»

Ολοκληρώθηκε η διαδικασία επιλογής των δικαιούχων
τουπρογράμματος«Τουρισμόςγιαόλους2024»καιανακοι-
νώθηκαν τηνΠαρασκευή(26/4/2024) τα αποτελέσματα της
σχετικής κλήρωσηςπουπεριλαμβάνουν 107.204 δικαιού-
χους.

Όσοι δικαιούχοι κληρώθηκαν, θα εκδώσουνάυληψηφι-
ακή χρεωστική κάρτα, την οποία θα χρησιμοποιήσουν για
τη διαμονή τουςσε όποιο τουριστικό κατάλυμα της χώρας
επιλέξουνχωρίςκαμίαγραφειοκρατικήδιαδικασία.Ηενημέ-
ρωσητουςθαγίνειμέσωsmsκαιηλεκτρονικούταχυδρομεί-
ουσύμφωναμεταστοιχείαπουδήλωσανκατάτηνυποβολή
τηςαίτησης,ενώτααποτελέσματατηςκλήρωσηςκαθώςκαι
οπροσωρινόςκαιοριστικόςπίνακαςδικαιούχωνείναιπρο-
σβάσιμοικαιμέσωτηςπλατφόρμας τουπρογράμματοςκαι
τουsiteτουΥπουργείου.

Σύμφωνα με τα στοιχεία τηςπλατφόρμας κατατέθηκαν
972.893αιτήσειςγεγονόςπουαποδεικνύειτοτεράστιοενδι-
αφέρονγιατοπρόγραμμα.

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

OτάφοςτηςΒασίλισσαςΘεσσαλονίκης,στηνσυστάδατωνΒασιλισσώνπουανέσκαψεστιςΑιγέςοΚ.Ρωμαίος.
ΦώτοΕΤΟΥΑΛ-Ραπτόπουλος,Φαιτατζόγλου



Πολλαπλές αναταράξεις έχει προκαλέσει σε όλη την χώρα το 
φλέγον ζήτημα του Νέου Οικοδομικού Κανονισμού (ΝΟΚ) και η α-
ντιπαράθεση ανάμεσα στην ΚΕΔΕ και το υπουργείο Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας, οξύνεται με αποτέλεσμα η ΚΕΔΕ να καταλογίζει απο-
κλειστική ευθύνη στο Υπουργείο, κάνοντας λόγο για «παρανομία» 
του υπουργείου, από το οποίο ζητά την αναστολή έκδοσης οικοδο-
μικών αδειών με την χρήση “bonus”.

Η Κεντρική Ένωση Δήμων, επισημαίνει στην ανακοίνωσή της τα 
εξής:

«Απέναντι στην πρόδηλη «παρανομία» το Υπουργείο Περιβάλ-
λοντος αντί να προβληματιστεί για τα περιβαλλοντικά και πολεοδο-
μικά αδιέξοδα, τα οποία δημιούργησε το ίδιο με τη συνεχή προώθη-
ση τα τελευταία χρόνια  αντισυνταγματικών και αντιεπιστημονικών 
νομοθετικών ρυθμίσεων του ΝΟΚ, «ασχολήθηκε» μόνο με την 
καταστολή των νόμιμων ενεργειών των Δήμων και την  προάσπιση 
των συμφερόντων και τον καθησυχασμό των λίγων ευνοημένων – 
κατασκευαστών και των αυτόκλητων υπερασπιστών τους. Αναφορι-
κά με την τροπολογία που κατατέθηκε:

Πρώτον, δεν τηρήθηκε καμία δέσμευση από πλευράς του Υ-
πουργείου Περιβάλλοντος για προηγούμενη συνάντηση και συ-
νεννόηση, γεγονός που καταδεικνύει την συνεχιζόμενη απαξιωτική 
συμπεριφορά προς τους φορείς και τα συλλογικά όργανα της Αυτο-
διοίκησης.

Δεύτερον και επί της ουσίας, καμία συμμόρφωση δεν υπήρξε 
με τις επιταγές, το γράμμα και το πνεύμα των δύο 
αποφάσεων του Ε’ Τμήματος του Συμβουλίου της 
Επικρατείας.

Τρίτον, κανένα αίτημα επιτάχυνσης της εκδί-
κασης της υπόθεσης στην Ολομέλεια του ΣτΕ δεν 
έχει υποβληθεί μέχρι σήμερα.

Η τροπολογία κινείται μεν στην σωστή κατεύ-
θυνση, επιλύει όμως μόνο το ένα τρίτο (1/3)  του 
προβλήματος σχετικά με την καθ’ ύψος δόμηση, 
αφού απλά την μειώνει από 9,5-10 μέτρα που ο 
ΝΟΚ με τα κίνητρά του αύξησε, σε 5,5-6 μέτρα.

Καλούμε το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας, έστω και την ύστατη ώρα και πριν ψηφιστεί 
η ανεπαρκής τροπολογία που κατέθεσε, ν’ αρθεί 
στο ύψος των περιστάσεων και να νομοθετήσει με 
αποφασιστικότητα, ακούγοντας τις προτάσεις που 
οι Δήμοι της χώρας έχουν καταθέσει, προκειμένου 
να ξεκαθαρίσει το πολεοδομικό αδιέξοδο, που με 
αποφάσεις του το ίδιο δημιούργησε και μεγένθυνε.

Η αναστολή έκδοσης οικοδομικών αδειών με 
την χρήση “bonus” του ΝΟΚ και η άμεση και κατά 
προτεραιότητα εκδίκαση των δύο υποθέσεων που 
εκκρεμούν στην Ολομέλεια του ΣτΕ είναι μονόδρο-
μος.

Ομοίως είναι μονόδρομος η προηγούμενη εκ-
πόνηση και έγκριση ειδικών επιστημονικών περι-
βαλλοντικών ή  και πολεοδομικών μελετών με τη 
συμμετοχή των Δήμων και των πολιτών πριν την 
προώθηση  οιασδήποτε τροποποίησης όσον αφο-

ρά τους όρους δόμησης και τον ΝΟΚ.
Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος εκπροσωπώντας όλους 

τους Δήμους της Χώρας, συμπαρατάσσεται με όλες τις υγιείς δυνά-
μεις του τόπου για την υπεράσπιση του συνταγματικά κατοχυρωμέ-
νου δικαιώματός της για προστασία της φυσιογνωμίας των πόλεων 
και της ποιότητας ζωής των πολιτών».

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016του Σαββατοκύριακου 27-28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

Συνεχίζονται 
οι ασφαλτοστρώσεις 

στο αγροτικό οδικό δίκτυο 
του Δήμου Αλεξάνδρειας

Συνεχίζονται οι ασφαλτοστρώσεις στο αγροτικό οδικό δίκτυο 
του Δήμου Αλεξάνδρειας, ικανοποιώντας ένα χρόνιο αίτημα των 
αγροτών και των κατοίκων της κάθε περιοχής.

Ο δήμαρχος, Παναγιώτης Γκυρίνης μετά την επίσκεψη που 
πραγματοποίησε στους δρόμους, προκειμένου να ενημερωθεί 
για την εξέλιξη των εργασιών, δήλωσε: “Ως Δημοτική Αρχή κά-
νουμε πραγματικότητα όλα όσα υποσχεθήκαμε στους πολίτες με 
σοβαρότητα και υπευθυνότητα. Μένουμε πιστοί στις δεσμεύσεις 
μας και συνεχίζουμε”.

Ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 

 Νίκος Παππάς, τη 
Μ. Δευτέρα στην Βέροια

Εκδήλωση με 
τον διεθνή μπα-
σκετμπολίστα και 
υποψήφιο Ευρω-
βουλευτή του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ,  Νίκο 
Παππά πραγματο-
ποιεί η Ν.Ε ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΠΣ Ημαθίας, με  
συνάντηση γνωρι-
μίας και συζήτησης 
για τα ζητήματα α-
θλητισμού.  

Η  ε κδ ή λω σ η 
θα πραγματοποι-
ηθεί τη Δευτέρα 
29/4/2024 στις 14.30 στο Πολυχωρο ΄΄ΕΛΙΑ΄΄.»  

Δημοπρασία, την Παρασκευή 
10 Μαΐου, για την εκμίσθωση 
του αρίθ. 146Δ αγροτεμαχίου 

της Δ.Κ. Κλειδίου

Ανακοινώνεται ότι για την δημοπρασία εκμίσθωσης του αρίθ. 
146Δ αγροτεμαχίου Δ.Κ. Κλειδίου του Δήμου Αλεξάνδρειας εμβαδού 
22.000 τ.μ., οι δημοπρασίες θα διεξαχθούν στο Δημοτικό Κατάστημα 
Αλεξάνδρειας (Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου) τις κάτωθι ημέρες 
και ώρες:

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
(συμμετέχουν μόνο κάτοικοι της Δ.Ε. Πλατέος)
ΩΡΑ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 09:00-10:00 π.μ.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/05/2024 Αγροτεμάχιο Κλειδίου
διακήρυξη
8445/25-04-2024
ΠΡΩΤΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
(συμμετέχουν μόνο κάτοικοι του Δήμου Αλεξάνδρειας)
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024 Αγροτεμάχιο Κλειδίου
ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ
(συμμετέχει οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος)
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/05/2024 Αγροτεμάχιο Κλειδίου
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στη Διεύθυνση Υπηρε-

σίας Δόμησης Περιβάλλοντος και Καθαριότητας, Τμήμα Υπηρεσίας 
Δόμησης, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 2 στην Αλεξάνδρεια, όλες τις ερ-
γάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 2333 3 51304.

ΚΕΔΕ προς Υπουργείο Περιβάλλοντος: 
Να ανασταλεί η έκδοση οικοδομικών αδειών με τη 
χρήση “bonus” του Νέου Οικοδομικού Κανονισμού



Σε κλίμα συγκίνησης, ανθρωπιάς και περηφά-
νιας για το σημαντικό έργο που έχει συντελεστεί, 
πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία η Επε-
τειακή Εκδήλωση εορτασμού συμπλήρωσης 20 
χρόνων από την ίδρυση του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. (Ειδικού 
Εργαστηρίου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης) Νά-
ουσας, το απόγευμα της Τετάρτης 24 Απριλίου, 
στην αίθουσα «ΕΡΙΑ» του Πολυχώρου Πολιτι-
σμού «Χρήστος Λαναράς».

Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος του Δήμου 
Ηρωικής Πόλης Νάουσας κ. Νίκος Κουτσογιάννης 
τόνισε τα εξής: «Σήμερα τιμούμε τα παιδιά μας, 
τους καθηγητές και τους γονείς  οι οποίοι δίνετε 
την ψυχή σας για την ευζωία και την πρόοδο 
τους. Είναι συγκλονιστικός αυτός ο αγώνας και γι 
αυτό σας αξίζουν πολλά συγχαρητήρια. O Δήμος, 
ήταν είναι και θα είναι στο πλευρό σας, ούτως 
ώστε να παρέχουμε τις καλύτερες δυνατές συν-
θήκες για να υπάρχει πρόοδος και αποτελέσματα 
σε μια κοινωνία που δυστυχώς ακόμη δεν είναι 
αυτή που θα έπρεπε απέναντι σε άτομα με ειδι-
κές ανάγκες. Με την κα Ασλανίδου που είναι και 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, σχεδιάζουμε 
να υποβάλλουμε πρόταση προκειμένου να δημι-
ουργηθεί μια Στέγη  Υποστηριζόμενης Διαβίωσης. 
Αυτό το χρωστάμε σε όλους εσάς για να διασφα-
λίσουμε πως το μέλλον θα είναι ευοίωνο. Κλείνο-
ντας, στέκομαι συγκινημένος και συγκλονισμένος 
ενώπιον σας, συνεχίστε να αγωνίζεστε, να χαμο-
γελάτε, εμείς θα είμαστε πάντα δίπλα σας». 

Η Διευθύντρια του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Νάουσας και 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγ-
γύης και Εθελοντισμού κα Άννα Ασλανίδου, στην 
ομιλία της μεταξύ άλλων τόνισε τα εξής: «Είναι 
πολύ σημαντικό να νιώθουμε πως το σχολείο μας 
χαίρει, της αξίας και του σεβασμού που του αξί-
ζει. Είναι γεγονός πως σαν σήμερα χτύπησε για 
πρώτη φορά  στο  Εργαστήριο Ειδικής  Επαγγελ-
ματικής Εκπαίδευσης και   Κατάρτισης Νάουσας, 
έτσι ονομαζόταν τότε, ο όρος κατάρτιση έφυγε ξαφνικά το 2016 
και είναι μεγάλο παράπονο αυτό για μας, το πρώτο κουδούνι 
στις 24 Απριλίου 2004, 20 χρόνια έχουν περάσει από τότε. Οι 
άνθρωποι της Ειδικής Αγωγής, οι τοπικές αρχές οι βουλευτές 
του Νομού Ημαθίας, προσπάθησαν και τα κατάφεραν. Είχε 
διαφανεί η ανάγκη μετά την αποφοίτηση των μαθητών από 
το Ειδικό Σχολείο για το που θα φοιτήσουν περαιτέρω, που 
θα εκπαιδευτούν αλλά και το πώς θα μπορέσουν να γίνουν 
παραγωγικά μέλη της κοινωνικής ζωής με ισότιμες ευκαιρίες. 
Η ανάγκη αυτή υπήρχε πάντα, ήταν διαχρονική, απλά οι οι-
κογένειες των μαθητών-τριών μας και η ευαισθητοποιημένη 
εκπαιδευτική κοινότητα, καθώς και η πολιτεία δεν είχαν βρεί 
τον τροπο, το πλαίσιο να ασχοληθούν με τα καίρια ζητήματα 
της Δια Βίου Εκπαίδευσης των Ατόμων με Αναπηρία. Όλοι οι 
αρμόδιο όμως κατάφεραν και έγιναν μια αλυσίδα και συγκέ-
ρασαν το προϋπάρχων κενό στο χώρο της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης».

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε από πρώην διευθυντές 

και πρώην προέδρους του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Νάουσας όλη η ιστορική 
αναδρομή του σχολείου, οι δράσεις και οι προοπτικές του για 
το μέλλον ενώ από πλευράς του Δήμου Νάουσας  εκτός του 
Δημάρχου κ. Κουτσογιάννη και της Αντιδημάρχου κας Ασλανί-
δου, παρόντες ήταν ο αναπληρωτής του Δημάρχου και Αντιδή-
μαρχος Διοικητικών, Οικονομικών, Καινοτομίας, Ανάπτυξης & 
Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας κ. Θεόδωρος Δολδούρης, 
η Αντιδήμαρχος Επιχειρηματικότητας και Αγροτικής Ανάπτυξης 
κα Άννα Βασιλειάδου και ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Περι-
βάλλοντος & Δημοτικής Αστυνομίας κ. Γρηγόρης Σαμαράς.
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Την Τετάρτη 8 Μαΐου 
στον Χώρο Τεχνών Βέροιας

Εκδήλωση αφιερωμένη 
στη Μάνα, από τους 

Μικρασιάτες, 
τους Πολύτεκνους,
 την Μητρόπολη 
και την ΚΕΠΑ 

 Τη Γιορτή της Μητέρας, θα τιμήσουν από κοινού, την Τετάρτη 8 Μαΐου στις 
8.00 μμ, στον Χώρο Τεχνών Βέροιας, ο Σύλλογος Μικρασιατών Ημαθίας, ο Σύλ-
λογος Πολυτέκνων Ημαθίας και ο Σύλλογος Πολυτέκνων με τρία παιδιά, η Ιερά 
Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας και η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας. Για 
την εκδήλωση δόθηκε το απόγευμα της Πέμπτης, συνέντευξη Τύπου στα γρα-
φεία των  Μικρασιατών, από τους πρόεδρους των παραπάνω συνδιοργανωτών 
συλλόγων: Τασούλα Παυλίδου, Ιωάννη Βελέντζα και Νίκο Μουρτζίλα αντίστοιχα, 
παρουσία μελών τους, καθώς και του Μιχάλη Τσίτσα που συμμετέχει με ποιή-
ματά του για την Μάνα, «μια λέξη που ποτές δε θα στερέψει ο χρόνος», όπως 
αναφέρει σε μια στροφή των στίχων του.

Καθόλου τυχαίος και ο τίτλος της εκδήλωσης: «Μάνα, το θείο δώρο στον 
άνθρωπο», ένας ύμνος στο πιο σημαντικό πρόσωπο και στην πιο ανιδιοτελή 
αγάπη: της μάνας στα παιδιά της.

Στη συνέντευξη η πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών κα Παυλίδου ε-
νημέρωσε για το πρόγραμμα της εκδήλωσης, ενώ για το δημογραφικό και το 
πρόβλημα της υπογεννητικότητας στη χώρα μας μίλησαν οι κ.κ. Βελέντζας και 
Μουρτζίλας, τονίζοντας την αναγκαιότητα στήριξης των πολύτεκνων οικογενειών 
από την Πολιτεία αλλά και των νέων ζευγαριών, με κίνητρα τεκνοποίησης.

Το πρόγραμμα  της εκδήλωσης περιλαμβάνει προβολή βίντεο, ομιλία από 
την πρεσβυτέρα Ευαγγελία Βογιατζή Σαββίδη για την Μάνα Παναγιά, την Μι-
κρασιάτισσα Μάνα και τον ρόλο της γυναίκας σήμερα σε σχέση με την μητρό-
τητα. Θα ακολουθήσει μουσικοχορευτικό πρόγραμμα, με τους: Παναγιώτη Κων-
σταντινίδη στο τραγούδι, Ευστράτιο Κωνσταντινίδη στη λύρα, Άννα Κουτσιμανή 
στο λαούτο και Κυριάκο Παλασίδη στο νταούλι, το μικρό χορευτικό τμήμα του 
Συλλόγου Μικρασιατών και το μεσαίο τμήμα της Σχολής Χορού της Μελίνας Πα-
παδοπούλου, ενώ θα ακουστούν και ποιήματα του Μιχάλη Τσίτσα για την Μάνα. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη, με πρόσκληση που θα προμηθευθούν οι ενδια-
φερόμενοι από τους διοργανωτές, ενώ την ημέρα της εκδήλωσης, εκπλήξεις 
περιμένουν τις μητέρες.

Κλειστό στις 29 Απριλίου 
και 6 Μαΐου το Τμήμα 

Ένδυσης – Υπόδησης του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανακοινώνει ότι το Τμήμα Έν-
δυσης – Υπόδησης του Κοινωνικού Παντοπωλείου, λόγω 
της εορταστικής περιόδου, θα παραμείνει κλειστό

• τη Δευτέρα 29 Απριλίου 2024 και
• τη Δευτέρα 06 Μαΐου 2024
Το Τμήμα θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα 13 Μαΐ-

ου 2024.
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επι-

κοινωνήσουν με το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 
Αλεξάνδρειας στα τηλέφωνα 23330-53071 & 72.

Την Μ. Δευτέρα 29 Απριλίου στη Στέγη
Πασχαλινή Συναυλία του 

Δημοτικού Ωδείου Βέροιας
Οι σπουδαστές του Δημοτικού Ωδείου Βέροιας, των τάξεων μέσης και ανωτέρας 

θα παρουσιάσουν έργα λόγιας κλασικής και ρομαντικής εποχής ενώ η νεανική χορω-
δία του ΔΩΒ θρησκευτικούς ύμνους, την  Μεγάλη  Δευτέρα 29 Απριλίου 2024,  στις 
8:00 μ.μ. στην Αντωνειάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών.

Μια μουσική λυρική ενατένιση σε μελωδίες των συνθετών Handel, H. Purcell , F. 
Chopin, A. Vivaldi, J. Brahms, M.C. Tedesco.  

Την μουσική διδασκαλία των σπουδαστών έχουν οι καθηγητές Πόπη Φιρτινίδου 
(πιάνο), Θανάσης Ρεπάνης (πιάνο), Γιάννης – Στέφανος Βλάχος (βιολί), Δαμιανός 
Καϊλόγλου (βιολοντσέλο), Νάντια Τζήμα (πιάνο), Δήμητρα Ζησέκα (χορωδία),  Βαλε-
ντίνη Φωκά (πιάνο), Ιβάν Ναβροζίδης (κλαρινέτο), Βαλάντης Κυριακίδης (σαξόφωνο) 
Πέτρος Ρίστας (κιθάρα) . 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.  

Σε κλίμα συγκίνησης η επετειακή εκδήλωση 
για τα 20 χρόνια του Ειδικού Εργαστηρίου 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Νάουσας



Ο Τάσος Μπαρτζώκας ως Εισηγητής στο Νομοσχέδιο του Υπουρ-
γείου Πολιτισμού, που συζητήθηκε χθες στην αρμόδια Επιτροπή Μορ-
φωτικών Υποθέσεων, έκανε λόγο για μία οραματική και εμβληματική 
προσπάθεια από το Υπουργείο Πολιτισμού, την οποία έχει ήδη ανακοι-
νώσει και ο Πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, και αφορά στην 
αναμόρφωση και επέκταση του «Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου».

Το «Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο» συνιστά την κορωνίδα της ελλη-
νικής μουσειακής εμπειρίας. Είναι ένα από τα κορυφαία Μουσεία πα-
γκοσμίως, με περισσότερα από 11.000 εκθέματα, και το σημαντικότερο 
μουσείο στον πλανήτη για την ελληνική κλασική αρχαιότητα.

Μάλιστα, ο Τάσος Μπαρτζώκας χαρακτήρισε εθνική μας υποχρέω-
ση την αναβάθμιση του «Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου», ώστε να 
το παραδώσουμε στις επόμενες γενιές, στο μέγεθος και στο επίπεδο 
που του αρμόζει. Ο Βουλευτής αναφέρθηκε στη σύμβαση δωρεάς 
ύψους 40 εκατομμυρίων ευρώ, μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού 
και του Μουσείου από τη μία πλευρά, και των Σπυρίδωνα Ι. Λάτση 
και Ντόροθυ συζ. Σ. Λάτση από την άλλη πλευρά, που θα καλύψει το 
κόστος για όλες τις απαραίτητες μελέτες που πρέπει να γίνουν 
πριν την έναρξη κατασκευής.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας κάλεσε όλες τις πλευρές του Κοινο-
βουλίου να στηρίξουν αυτή την πολυδιάστατη, εθνική προσπά-
θεια, χάρη στην οποία θα μπορούμε υποδεχθούμε ακόμα πε-
ρισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, ενώ ταυτόχρονα 
αναβαθμίζεται ένα ιστορικό σημείο του κέντρου της Αθήνας και 
δίνουμε νέα πνοή στον αστικό ιστό της πρωτεύουσας!

Τάσος Μπαρτζώκας, εισηγητής 
στο Νομοσχέδιο του ΥΠΠΟ: Εθνική 

υπόθεση η αναβάθμιση και επέκταση 
του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου!
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ΟΛΟΕΝΑ 
ΑΝΑΣΤΑΤΩΜΕΝΗ ΣΚΕΨΗ…
  
Ax οι Πόλεις!
Με τις τράπεζες, 
τα γραφεία, 
τα οπωροπωλεία,
τις ωραίες, 
τις γιορτές,
τα διαγγέλματα, 
τα πορτοφόλια, 
τις πορτοκαλάδες, τις λεμονάδες, 
τις γκαζόζες, ορίστε!
Βρε! Σ` αγαπάει κανείς;

Αχ οι Πόλεις!
Με τους στριφνούς έρωτες 
τις πολυπληθείς ερήμους 
τους περιηγητές των ΤΙΠΟΤΑ
τις διαμαρτυρίες
τις βλαστημίες!
Βρε! Σ` αγαπάει κανείς;
  
Αχ οι Πόλεις!
Με τις υπεροψίες,
τις πεταμένες λέξεις,
τους λογαριασμούς,
τις αδιάφορες βόλτες!
Βρε! Σ` αγαπάει κανείς;
 
Αχ οι Πόλεις!
Των πολυκατοικιών
των καθημερινών
των Μωαμεθανών,
των κουρτινών 
των αρπαχτών! 
Βρε ! Σ` αγαπάει κανείς;

Αχ οι Πόλεις!
Με τις ξεχασμένες καντάδες
τις κρυμμένες ηλικίες.
τις κουρασμένες μνήμες,
τις συνταξιοδοτημένες μέρες
τα ασταθή ζυγωματικά 
τους αποκλεισμένους  πόθους, 
με τα  «Πολλά ΠΑΡΑΛΙΓΟ»! 
Βρε! Σ` αγαπάει κανείς;

 Αχ οι Πόλεις!
Των μυστικών
Των Συρακουσών
Των αναπάντεχων
Των παράταιρων
Των «σακατεμένων» ρημάτων! 
 
«Περαστικός» ένας Αύγουστος άκουγε …

…Αγάπη μουουουου 
    ποιος σούπε τέτοια πράγματα…;
 

Γιάννης Ναζλίδης 
27 Απριλίου 2024

.

Σύλλογος Τριτέκνων 
Ημαθίας: Ανανέωση 

συνδρομής για το 2024

Ο Σύλλογος Τριτέκνων Ημαθίας, γνωστοποιεί στα μέλι 
του τα εξής:

Για να επωφεληθείτε των προσφορών μέσω της ανανε-
ωμένης κάρτας τόσο σε τοπικές επιχειρήσεις όσο και Πα-
νελληνίως στις Εκπτώσεις που έχει κερδίσει η Ομοσπονδία 
μας.

Σε περίπτωση που δεν σας εξυπηρετούν οι παραπάνω 
ημέρες, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας προκειμένου 
να οριοθετήσουμε μια συγκεκριμένη ημερομηνία για να ολο-
κληρώσουμε την εγγραφή σας.

ΗΜΕΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/5/2024
ΔΕΥΤΕΡΑ 20/5/2024
ΠΕΜΠΤΗ 30/5/2024
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 5 (1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ)
12.00ΠΜ – 18.00ΜΜ
Στοιχεία Επικοινωνίας
Τηλέφωνο : 2331200333 (15:00 – 17:00 Δευτέρα – Πα-

ρασκευή)
Email: info@3teknoi-imathias.gr 
Ιστοσελίδα : 3teknoi-imathias.gr

Πασχαλινές ευχές και δώρα 
από το ΚΔΑΠ ΜΕΑ 

στον Δήμαρχο Νάουσας

 Μια πολύ ωραία επίσκεψη δέχθηκε το πρωί της Παρασκευής 26 Α-
πριλίου ο Δήμαρχος του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας κ. Νίκος Κου-
τσογιάνvης, καθώς έλαβε  πασχαλινές ευχές και δώρα από το ΚΔΑΠ 
Νάουσας στο Δημαρχείο.

Συγκεκριμένα, καθηγητές και μαθητές του ΚΔΑΠ ΜΕΑ του Δήμου 
Νάουσας, χάρισαν στον Δήμαρχο και στους Αντιδημάρχους πασχαλινές 
κατασκευές, χειροτεχνίες και λαμπάδες για την Ανάσταση, ενόψει των 
εορτών του Πάσχα.
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Φίλοι μου, καλή 
σας ημέρα, 

μπροστά μας έχου-
με την Τεράστια εβδο-
μάδα. 

Θα φορέσουμε τα κουστούμια, τις γραβάτες και 
τα καινούρια μας παπούτσια και με κεφάλια γεμάτα 
«σοφία», θα γεμίσουμε τις εκκλησίες. 

Θα ανάψουμε τα μεγάλα κεριά και θα «κάνουμε 
την τιμή στον Χριστό μας» να προσέλθουμε στους 
ναούς, λέγοντας: «θα μπορούσα να είμαι σε μπαρ 
ή εκδρομούλα, αλλά Σου έκανα το χατίρι και ήρθα 
στην εκκλησία».

Μπορεί να αγανακτείτε με αυτά που γράφω, αλλά 
αυτή είναι η θλιβερή πραγματικότητα και δεν εξαιρεί-
ται ο πληκτρολογών. 

Αφήσαμε την πίστη μας και ασπαστήκαμε τη 
θρησκεία του χρήματος, του πλούτου. Θαυμάζουμε 
την παγκοσμιοποίηση - οικουμενισμό - αναρχοκαπι-
ταλισμό. 

Όπως τονίζει ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγ. 
Βλασίου Ιερόθεος, δημιουργήσαμε τη «θρησκεία 
της φιλαργυρίας» που  έχει δικούς της «ναούς», 
τις λεγόμενες αγορές, δικούς της «αποστόλους και 
ιερείς», που είναι οι χρηματιστές και οικονομολόγοι, 
δικό της «ευαγγέλιο», που προτρέπει τους ανθρώ-
πους στην συσσώρευση υλικών αγαθών, και δικούς 
της «οπαδούς-λάτρεις», που είναι οι καταναλωτές.

Ορθοδοξία, φίλοι μου και αναρχοκαπιταλισμός 
δεν γίνεται. 

Το λέει άλλωστε και ο Χριστός μας στην παραβο-
λή του άφρονα πλουσίου.

« … ενός ανθρώπου πλούσιου έφεραν τα χω-
ράφια του μεγάλη σοδειά και σκεπτόταν μέσα του 
λέγοντας. Τι πρέπει να κάνω, γιατί δεν έχω που να 
μαζέψω τους καρπούς μου. Και είπε: αυτό θα κάνω, 
θα γκρεμίσω τις αποθήκες μου και στη θέση τους 
θα χτίσω μεγαλύτερες και εκεί θα μαζέψω όλα τα 
γεννήματά μου και τα αγαθά μου και θα πω στην 
ψυχή μου: ψυχή έχεις μαζέψει πολλά αγαθά, που 
σου φθάνουν για πολλά χρόνια. Αναπαύου, λοιπόν, 
τρώγε, πίνε, καλοπέρνα. 

Ο Θεός όμως του είπε: «ανόητε, αυτή τη νύχτα 
σου ζητούν ξαφνικά την ψυχή σου. Όλα όσα ετοίμα-
σες , σε ποιον θα ανήκουν τώρα;».

Έτσι και με μας σήμερα. 
Μαζεύονται οι έχοντες και οι κατέχοντες γύρω 

από τεράστια τραπέζια, σε πολυτελή ξενοδοχεία, σε 
υπέροχες τοποθεσίες και συσκέπτονται και προβλη-
ματίζονται. 

Πως θα μεγαλώσουν τα κέρδη τους και πού θα τα 
τοποθετήσουνε (επένδυση, το λένε τώρα). Και αφού 
προσλάβουν τους καλύτερους, λύσουν τις διάφορες 
εξισώσεις, καταλήγουν στη λύση. 

Θα αυξήσουμε τα πλούτη μας μέσω των αγορών 
και θα τα αποθηκεύσουμε στις τράπεζες, στις θυρί-
δες, σε οφσόρ εταιρείες.

Και αφού βρήκανε τη λύση, έχουν πλέον δικαίω-

μα να ξεκουραστούν και να απολαύσουν. Φοράνε 
τα γιλέκα τους, τα παπιγιόν, φωνάζουν τους δού-
λους - υπηρέτες να τους βάλουν τα παπούτσια, τους 
δίνουν οδηγίες πως θα περιποιούνται τους κήπους 
τους και φεύγουν με τα ιδιωτικά τους αεροπλάνα για 
ταξιδάκι αναψυχής, σε κάποιο πολυτελές θέρετρο.

Και αφού περάσουν μία όμορφη ημέρα και μία 
καλύτερη βραδιά, με ωραία εδέσματα (κάτω τα χέρια 
από τις προβατίνες και τα λιπαρά!), πηγαίνουν να 
πλαγιάσουν. 

Και εκεί που βλέπουν ωραία όνειρα, με τη συνο-
δεία μουσικής δωματίου, και χαίρονται για τη μαγκιά 
τους που κορόιδεψαν τα ανθρωπάκια και τους πή-
ρανε το βιος τους μέσω του χρηματιστηρίου κ.α., 
ξαφνικά η μουσική υπόκρουση αλλάζει. Πλέον ακού-
γεται το άσμα, «οι μάγκες δεν υπάρχουν πια, τους 
πάτησε το τρένο».

Πετάγονται απότομα από το χρυσά κρεβάτια 
τους, αλλά είναι πλέον αργά. Η μουσική που ακού-
γεται τώρα είναι: «ο χάρος βγήκε, βγήκε παγανιά, 
μέσα στη δική μου γειτονιά. … και έγινε μαύρος ου-
ρανός και ανεμοζάλη και καπνός». 

Προσπαθεί βέβαια το σύστημα να λαδώσει το 
χάρο και να γλυτώσει, αλλά τα πράγματα είναι δύ-
σκολα. 

Προσπαθεί να τον δωροδοκήσει με ευρώ, εταιρεί-
ες, υποβρύχια, εκτάσεις, αλλά αποτέλεσμα μηδέν. 
Του τάζει και δραχμές, αλλά …

Κάποια στιγμή ο χάρος του λέει: «άντε βρε επειδή 
σε λυπήθηκα, πιες μία φραπεδιά και μετά άσε το θέ-
ρετρο και έλα στο φέρετρο».

Και εδώ τελειώνουν όλα.
Εάν τώρα επιθυμούμε να προλάβουμε και να αλ-

λάξουμε, η λύση μας έχει δοθεί. Δεν είναι άλλη από 
την Ορθοδοξία, την μοναδική επανάσταση! 

Δάσκαλε δεν βλέπω, δεν πειράζει, σήκω, τώρα 
βλέπεις,

Κύριε, είμαι παράλυτος, δεν πειράζει σήκω και 
περπάτα,

δεν μπορώ να κουνήσω τα χέρια, δεν πειράζει, 
τώρα τα κουνάς,

Δάσκαλε δεν έχουμε να φάμε, δεν πειράζει τώρα 
έχετε,

Κύριε πέθανε η κόρη μου, δεν πέθανε κοιμάται, 
δώστε την να φάει να δυναμώσει,

Δάσκαλε, Κύριε, …έδινες, έδινες και εγώ σε έστει-
λα στο Σταυρό, διότι δεν μπορούσα να καταλάβω 
ο κακόμοιρος, ότι μιλούσες για επανάσταση χωρίς 
κουμπούρια, χωρίς μαχαίρια, μιλούσες για την μονα-
δική επανάσταση! 

Χριστούλη μου σε θανάτωσα, συγχώρεσέ με!
Δεν πειράζει ρε μεγάλε, δεν έχουμε μόνο επανά-

σταση έχουμε και Ανάσταση.  Αναστήθηκα, το θάνα-
το τον έλιωσα για σένα, μπορείς πλέον να ξανασυ-
νεχίσεις, προχώρα και το φως της Αναστάσεως θα 
είναι μαζί σου, αρκεί να το θέλεις, να το αναζητάς!

Καλή Ανάσταση, φίλοι μου!.

Την Πέμπτη 18/04/2024 το Ειδικό Επαγγελματικό Ερ-
γαστήριο Εκπαίδευσης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ.) Αλεξάνδρειας πραγ-
ματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κέντρο Εκπαιδεύ-
σεως Αεροπορίας Στρατού (Κ.Ε.Α.Σ.) Αλεξάνδρειας. Κατά 
την παραμονή μας εκεί οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 
δουν από κοντά και να μπουν σε ελικόπτερα. Επιπλέον, 
παρακολούθησαν μία σύντομη και προσαρμοσμένη πα-
ρουσίαση για τα είδη των ελικοπτέρων και τη διαδικασία 
εκπαίδευσης των πιλότων και είχαν την χαρά να παρα-

κολουθήσουν ζωντανά κι από κοντά την απογείωση ενός 
ελικοπτέρου. Οι οικοδεσπότες διέθεσαν κεράσματα σε 
όλους τους επισκέπτες, μαθητές και εκπαιδευτικούς, και 
φρόντισαν για την ασφαλή και ευχάριστη μετακίνησή μας 
στο χώρο.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι μαθητές του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. 
Αλεξάνδρειας ευχαριστούν θερμά όλους όσους συνέ-
βαλλαν στο να υλοποιηθεί αυτή η μοναδική εκπαιδευτική 
δράση!

ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!

Ευχαριστήριο του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αλεξάνδρειας

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμά :
1) Tην εταιρεία τυροκομικών ΑΒΡΑΜΟΥΛΗ Δ. Αφοι Ο.Ε από τον Παραπόταμο Λά-

ρισας για τη μεγάλη τους προσφορά σε τυρί φέτα προς τις ωφελούμενες οικογένειες 
του Ομίλου για τις γιορτές του Πάσχα.

2) Την εταιρεία ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙΚΑ ΟΕ για τη μεγάλη τους προσφορά σε κρέας, προς 
τις ωφελούμενες οικογένειες του Ομίλου για τις γιορτές του Πάσχα.

3) Την εταιρεία ΓΚΑΣΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΕ για τη μεγάλη τους προσφορά σε κρέ-
ας προς τις ωφελούμενες οικογένειες του Ομίλου για τις γιορτές του Πάσχα.

4)Την κυρία Ιωάννα Τσίτσου για την προσφορά της σε λαμπάδες προς τα παιδιά 
του Ομίλου

5) Το κατάστημα «Πετίτ» για τη μεγάλη του προσφορά σε παπούτσια προς τα παι-
διά του Ομίλου για τις γιορτές του Πάσχα.

6) Την κυρία Βάσω Θεοδωροπούλου για την προσφορά της σε είδη ένδυσης προς 
τα παιδιά του Ομίλου. 

7) Τον κύριο Αντώνιο Νούσιο για τη συνεχή του δωρεά σε είδη γλυκών και λουκου-
μάδων προς τα παιδιά του Ομίλου 

Η Πρόεδρος 
Αικατερίνη Γαλίκα

Και το ΔΣ 

Την Μ. Τετάρτη 1 Μαίου
ΑΔΕΔΥ Ημαθίας: 

Πρωτομαγιάτικη απεργιακή 
συγκέντρωση στην Πλατεία 

Δημαρχείου Βέροιας

 
Η Εκτελεστική Γραμματεία του Νομαρχιακού Τμήματος Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  Ημαθίας καλεί 

τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να δώσουν δυναμικά το παρόν στην Πρωτομαγιάτικη 
απεργιακή συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί τη Μ. Τετάρτη 1η του Μάη 2024 
στις 10:30 π.μ. στην Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας.

Η 1η του Μάη είναι ένα σύμβολο στον αγώνα των εργαζομένων όλου του κόσμου 
για καλύτερες συνθήκες εργασίας. Είναι μέρα μνήμης και τιμής για εκείνους που θυσι-
άστηκαν, που έδωσαν ηρωικούς αγώνες για τις κατακτήσεις μας.

Οι αγώνες των εργατών του Σικάγο αλλά και μεταγενέστερα, πέτυχαν με θυσίες 
την καθιέρωση του 8ωρου, την Κοινωνική Ασφάλιση, την υπεράσπιση της μητρότη-
τας, την κανονική άδεια, τα συνδικαλιστικά δικαιώματα, τις Συλλογικές Συμβάσεις Ερ-
γασίας, αλλά και την πρόσβαση στα κοινωνικά αγαθά τις δωρεάν υπηρεσίες Υγείας, 
Παιδείας, Πολιτισμού.

«Αυτές τις κατακτήσεις των εργαζομένων έχει βάλει στο στόχαστρο η Κυβέρνηση 
της Νέας Δημοκρατίας, αφού με τα αντεργατικά νομοσχέδια που ψήφισε στη Βουλή 
κατάργησε το 8ωρο, τις συλλογικές συμβάσεις, καθώς και το δικαίωμά μας στην α-
περγία. Ιδιωτικοποίησε την επικουρική ασφάλιση και τον ΕΦΚΑ και μείωσε δραστικά 
τις δαπάνες για την Υγεία και την Παιδεία την ώρα που η πανδημία καλπάζει και έχου-
με θρηνήσει, ως τώρα, χιλιάδες νεκρούς. Διαλύει, έτσι, τους τρεις πυλώνες του κοινω-
νικού κράτους: Υγεία, Παιδεία, Κοινωνική Ασφάλιση», επισημαίνει σε ανακοίνωσή της 
η ΑΔΕΔΥ Ημαθίας, διεκδικώντας:

• Αυξήσεις στους μισθούς, άμεσα, 10%
• Επαναφορά ΕΔΩ και ΤΩΡΑ των δώρων και στο Δημόσιο
• Κατάργηση της εισφοράς 2% για την ανεργία
• Ξεπάγωμα του Μισθολογικού Κλιμακίου της διετίας 2016 – 17
• Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ
• Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.
• Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για να καλυφθούν τα χιλιάδες οργανικά κενά 

που υπάρχουν στο Δημόσιο, ιδιαίτερα στους τομείς της Υγείας, της Παιδείας, της Κοι-
νωνικής Ασφάλισης κ.ά.

• Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση.
• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις Δημόσιων οργανισμών και φορέων.
• Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν4808/21).

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 27 χρόνια γάμου, 16 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, και 
28 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπου-
τίκ μαμά», να τρώω από το «μάρκετ  πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το 
πληκτρολόγιο μου, από τη στήλη «ΤΑ ΠΑΧΟΥΛΑ ΝΕΑ».



Για τον διευρυμένο, διεθνή χαρα-
κτήρα του πρόσφατου μεγάλου Συ-
νεδρίου Future of Retail που διοργά-
νωσε η ΕΣΕΕ, στις 5 και 6 Απριλίου 
στην Τεχνόπολη της Αθήνας υπηρε-
τώντας και φέτος το όραμα της ΕΣΕΕ 
για ένα ελληνικό Εμπόριο ανταγωνι-
στικό και ανθεκτικό, μίλησε ο πρόε-
δρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας 
κ. Γιώργος Καρανίκας, στον χαιρετι-
σμό του, παρουσία επιχειρηματιών 
στο χώρο του Retail, τεχνοκρατών, 
εκπρόσωπων του Λιανικού Εμπορίου 
και εμπόρων –επιχειρηματιών  από 
όλη τη χώρα.

Ο κ. Καρανίκας αναφέρθηκε στις 
ειδικές παρουσιάσεις καινοτόμων ε-
φαρμογών από τεχνολογικές εταιρίες, 
τους καταξιωμένους ομιλητές από ό-
λο τον κόσμο και τα στοχευμένα σε-
μινάρια σε εξειδικευμένα πεδία του 
Λιανικού Εμπορίου, μας έδωσε μία 
πολύ «απτή» εικόνα του μέλλοντος 
στον κλάδο. Ενός μέλλοντος όμως που μοιάζει όλο και περισσότερο να 
«συγχωνεύεται» με το παρόν, λόγω της ταχύτητας που συντελούνται 
οι αλλαγές στα περισσότερα από τα πεδία της «δίδυμης» – ψηφιακής 
και πράσινης – ξέφρενης κούρσας που συμμετέχουν οι εμπορικές ε-
πιχειρήσεις, όπως επεσήμανε. Και πρόσθεσε: «Αυτό είναι ουσιαστικά 
και το δυνατότερο «καμπανάκι» που ήχησε στα αυτιά των συναδέλφων 
εμπόρων και των στελεχών των εταιριών, καθόλη τη διάρκεια των ερ-
γασιών του Συνεδρίου: Όποιοι εξ’ ημών περιμένουν το «αύριο» για τον 
ψηφιακό και πράσινο μετασχηματισμό της επιχείρησής τους, σχεδόν 
νομοτελειακά θα κληθούν «σήμερα» να πληρώσουν τις συνέπειές 
της καθυστέρησής τους. Εξαίφνης θα διαπιστώσουν πως ορισμένοι 
ανταγωνιστές τους έχουν χαθεί από το «οπτικό τους πεδίο», μαζί όμως 
με ένα σημαντικό μερίδιο του αγοραστικού τους κοινού… Η τεχνητή 
νοημοσύνη είναι ένα από τα κεντρικά «γήπεδα» που θα βγάλουν τους 
πρωταθλητές της ψηφιακής εποχής στο λιανικό εμπόριο. Η αναβαθμι-
σμένη αγοραστική εμπειρία στο φυσικό και το ηλεκτρονικό εμπορικό 
κατάστημα, «περνά» μέσα από την εφαρμογή των εργαλείων ΑΙ, σε 
συνδυασμό με την εκτεταμένη χρήση των data analytics. Χαρακτη-
ριστικό ήταν το παράδειγμα που αναφέρθηκε στο Συνέδριο, ότι ο 
πωλητής θα μπορεί στο φυσικό κατάστημα με εργαλεία AI να παρουσι-
άζει τα προϊόντα στη γλώσσα που μιλά ο πελάτης του, εξέλιξη καθόλα 
ευπρόσδεκτη σε μια τουριστική χώρα, όπως η Ελλάδα, Παράλληλα, η 
επίδρασή της τεχνητής νοημοσύνης αυξάνεται σχεδόν εκθετικά σε ολό-

κληρη την αλυσίδα παραγωγής, μεταφοράς, αποθήκευσης, πώλησης 
και προώθησης των προϊόντων. Από μία άλλη οπτική όμως, ο ρυθμός 
των συντελούμενων μετασχηματισμών στο Retail μπορεί μεσοπρόθε-
σμα να αποδειχθεί εξοντωτικός για τις μικρότερες σε μέγεθος και τζίρο 
εργασιών επιχειρήσεις που είναι περισσότερο ευάλωτες και αφομοιώ-
νουν με βραδύτητα τις αλλαγές, κυρίως από έλλειψη ανθρώπινων και 
οικονομικών πόρων. Ποια είναι λοιπόν η ορθή στάση που πρέπει να 
κρατήσουν οι ΜμΕ μπροστά στον καταιγισμό των νέων υποχρεώσεων, 
λύσεων και προκλήσεων; Παρότι μαγικά «κλειδιά» δεν υπάρχουν, η 
θετική απάντηση βρίσκεται στη «δράση», ενώ η αρνητική στην «στα-
σιμότητα». Ο έμπορος χρειάζεται να δράσει με τόλμη αλλά και σύνεση, 
στη βάση των πραγματικών αναγκών του, αφού ενημερωθεί για τις 
βέλτιστες τεχνολογικές λύσεις και τις δυνατότητες χρηματοδότησης, 
είτε επιδιώκει την αναβάθμιση της λειτουργίας της επιχείρησης, είτε την 
αναβάθμιση των δεξιοτήτων, των δικών του και των εργαζομένων του».

Αντίστοιχη τόλμη και καινοτόμα προσέγγιση όμως χρειάζεται να 
επιδείξει η Πολιτεία, τόνισε ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ, «εκπονώντας εκτε-
ταμένα προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων στο Λιανικό και το Χον-
δρικό Εμπόριο και διευκολύνοντας την πρόσβαση των εμπορικών ΜμΕ 
στα εθνικά και κοινοτικά κονδύλια και στην τραπεζική χρηματοδότηση, 
οφείλει να κάνει σήμερα – όχι αύριο – τη δική της μετάβαση σε ένα πιο 
ενεργό ρόλο συμπαραστάτη στο πλευρό του ελληνικού Εμπορίου».
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Στο Διεθνές Συνέδριο της ΕΣΕΕ,  Future of Retail
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ: «Δράση» κι όχι 

«στασιμότητα» - Η μετάβαση στο μέλλον 
δεν μπορεί να περιμένει

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου 

Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι : 
1. Την επιχείρηση GLORIFOODS για την προσφορά κρουασάν 

στα παιδιά του Κέντρου.
2. Το 3ο Εσπερινό Λύκειο ΕΠΑΛ Βέροιας και το Γ Τμήμα Βοηθών 

Φαρμακείου για την οικονομική τους δωρεά  υπέρ του Κέντρου μας.
Ευχαριστούμε επίσης τις κυρίες που το εκπροσώπησαν με την 

παρουσία τους στο Κέντρο μας : Περιφανοπούλου Χαρούλα, Μητσο-
πούλου Θεοδώρα, Ζέγα Εύη, Κωνσταντινίδου Αθηνά, Τσάνη Ντανιέ-
λα, Χατζοπούλου Κλειώ, Παπανδρώνη Αντωνία, Σιδέρης Κωνσταντί-
νος και Κουταλακίδης Αχιλλέας.  

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΑΔΑ: ΡΞΧΓ7ΛΛ-Α2Θ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΕ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ

Βέροια  26/04/2024
Αρ. πρωτ.:Φ2.3.3/34/οικ.302762(1185)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
1. Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας δια της Περιφερειακής 

Επιτροπής ως Προϊσταμένης Αρχής και την Υποδιεύθυνση Τεχνι-
κών Έργων Π.Ε. Ημαθίας, προκηρύσσει με ανοικτή διαδικασία ε-
πιλογής αναδόχου (άρθρο 27 του Ν.4412/2016), μέσω του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 
για την ανάθεση του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡ-
ΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟ 2024-2025» με προϋπολογισμό 1.300.000,00 Ευρώ (με 
Φ.Π.Α. 24%). 

2. Το έργο συντίθεται από εργασίες κατηγορίας ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ. 
Αφορά τη συντήρηση του υφιστάμενου οδικού δικτύου της Π.Ε. Η-
μαθίας - CPV: 45233141-9 «Εργασίες συντήρησης οδών».

3. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή). Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων 
θα συνταχθεί και θα υποβληθεί με το σύστημα των επί μέρους πο-
σοστών έκπτωσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 
2(α) του Ν. 4412/2016. 

4. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρο-
νική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.
promitheus.gov.gr, με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: Α/Α 207452 
καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής http://imathia.
pkm.gov.gr/.

Περαιτέρω πληροφορίες μπορούν να λαμβάνονται από την Υ-
ποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ημαθίας, στο τηλέφωνο:23313 
53642, αρμόδιος υπάλληλος Βασιλική Μπονάνου. 

5. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους 
ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.
gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που 
ορίζεται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης, σε ηλεκτρονικό φάκελο του 
υποσυστήματος, ήτοι: 

- Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφο-
ρών ορίζεται η 27-05-2024 ημέρα Δευτέρα. Ώρα λήξης της υποβο-
λής προσφορών ορίζεται η 15:00 μ.μ. 

- Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προ-
σφορών ορίζεται η 30-05-2024 ημέρα Πέμπτη, και ώρα 10:00 π.μ.

6. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή 
ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία έργων 
ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ και που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 

βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Πα-
ραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος 
ένωσης. 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους 
των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (γ) και (ε) του 
άρθρου 76 του ν. 4412/2016. 

Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκε-
κριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση 
που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή πρέπει να 
είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φο-
ρολογικού μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία). 

7. Τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής των προσφερόντων αναφέρο-
νται αναλυτικά στο άρθρο 22 της αναλυτικής διακήρυξης

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγ-
γυητικής επιστολής ύψους 20.967,74 ευρώ. Η εγγύηση συμμετοχής 
πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη 
του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι 27/07/2025. Ο χρό-
νος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες. 

9. Δεν προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο.
10. Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις Προγράμ-

ματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 2024 με κωδικό έργου 
2024ΝΠ40800001 της ΣΑ ΝΠ408 (ΑΔΑ:Ψ7ΠΤΗ-4ΑΑ).

11. Το συνολικό κείμενο της Διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.
ΔΗ.Σ. στις 26-04-2024 (ΑΔΑΜ: 24PROC014677778)

12. Το αποτέλεσμα της Δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Περι-
φερειακή Επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
Με την αρ. 461/09-04-2024  (ΑΔΑ: 66007ΛΛ-136)

 απόφαση της Π.Ε. ΠΚΜ 
Η Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ KENTΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ–ΑΗΔΟΝΑ 
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του Σαββατοκύριακου

ΤΕΝΙΣ
Finalist η Τατιάνα Γιτοπούλου 

στο κύπελλο Ελλάδος
Ανδρών - Γυναικών

Η αθλήτρια Τατιάνα Γιτοπούλου 
συμμετείχε στο Κύπελλο Ελλάδος 
Γυναικών που διεξήχθη στον Όμιλο 
Αντισφαίρισης Θεσσαλονίκης  κατα-
κτώντας τη δεύτερη θέση στα διπλά 
με τη συμπαίκτρια της Παλιούρα Έ-
λενα. Στον ημιτελικό κέρδισαν την 
Μτσεντλιντζε Ελένη (Κυπελλούχος 
Ελλάδος γυναικών με πολλές πανελ-
λήνιες διακρίσεις)  -Χανόγλου  Αλίκη 
από τον ΑΟΑ Σταυρούπολης  Ίφιτος 
και ΟΑ Κουφαλιών με σκορ 6-2 4-
6 10-2 Στο τελικό συνάντησαν την 
Ρουσοπούλου Στυλιανή  από τον Ό-
μιλο Γλυφάδας και την Παναγιωτίδου 
Αλεξάνδρα από τον Όμιλο Αντισφαίρισης Θεσσαλονίκης και μετά από 
ένα συναρπαστικό αγώνα ηττήθηκαν 6-3 6-4 αφήνοντας τις καλύτερες 
εντυπώσεις  στο πολυπληθές κοινό που παρακολούθησε τον αγώνα. 
Συγχαρητήρια στην νεαρή αθλήτρια  από την πόλη μας  και  καλή επι-
τυχία στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στη Λάρισα!!

Φίλιππος Βέροιας: Το πρόγραμμα 
των Τελικών με τη Χ.Α.Ν.Θ.

Ανακοινώθηκε 
από την ΕΟΚ το 
πρόγραμμα των 

Τελικών των play-off 
της National League 1, 
εκεί όπου ο Φίλιππος 
Βέροιας θα αντιμετωπί-
σει την ΧΑΝΘ, έχοντας 
το μειονέκτημα της 
έδρας.

Η πρόκριση θα κριθεί στις τρεις 
νίκες.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:

Game 1: 27 Απριλίου, 17:00
Game 2: 1 Μαΐου, 18:00
Game 3: 8 Μαΐου, 18:00
Game 4: 11 Μαΐου, 17:00 (αν 

χρειαστεί)
Game 5: 18 Μαΐου, 17:00 (αν 

χρειαστεί)

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα 
της ερχόμενης αγωνιστικής, για 
τα πρωταθλήματα χάντμπολ αν-
δρών και γυναικών.

Ο Φέρωνας Βέροιας αντιμετω-
πίζει το Σάββατο (27/04, 18:00) 
στις Συκιές Θεσσαλονίκης τον το-
πικό Φοίβο, στο τρίτο και τελευ-
ταίο παιχνίδι της σειράς, με το 
νικητή να προκρίνεται στον τελικό 
των Play Off  της Α2 Ανδρών, ό-
που θα βγει και η ομάδα που θα 
κερδίσει την άνοδο στην Handball 
Premier.

Την ίδια μέρα και ώρα, τα κο-
ρίτσια του Φιλίππου Βέροιας α-
γωνίζονται στην Κοζάνη με τον 
τοπικό Εθνικό, στο πλαίσιο της 
4ης αγωνιστικής των πλέι οφ της 
Α2 Γυναικών.

Αναλυτικά το πρόγραμμα και 
οι διαιτητές:

Σάββατο 27 Απριλίου 2024
Handball Premier (πλέι οφ- 1η 

αγωνιστική)
Καματερού 18:00, ΑΕΚ- ΠΑΟΚ
(Ζήσης- Χαραλαμπίδης, Τσά-

κωνας- Ανταλής)

Α2 Ανδρών (πλέι οφ- 3η αγω-
νιστική)

Συκεών 18:00, Φοίβος Συκε-
ών- Φέρωνας Markakis Homme

(Γκόγκας- Σαχίνογλου, Μιχα-
ηλίδης)

ΧΑΝΘ 20:00, ΧΑΝΘ- Εκμά-
θηση

(Νάσκος- Χαρίτσος, Δελόγλου)

Β’ Ανδρών (20η αγωνιστική)
Ιλισίων 17:00, Δίας Μοσχάτου 

Ταύρου- Ηλυσιακός
(Δρακόπουλος- Σκαπέρας)
Βύρωνα 18:00, Δόξα Βύρωνα- 

Ολυμπιακός Κερατσινίου

(Καρυδάκης- Μπράμου)
Κραχτίδης 19:00, ΓΕ Δράμας- 

ΑΕΠ Πανόραμα
(Ηλιάδης- Παρασκευούδης)

Α1 Γυναικών (πλέι οφ- 2η α-
γωνιστική)

Άρτας 18:00, Αναγέννηση Άρ-
τας- ΟΦΝ Ιωνίας

(Λινάρδος- Νικολαϊδης, Σί-
σκου)

Α2 Γυναικών (πλέι οφ- 4η α-
γωνιστική)

Κραχτίδης 17:00, ΓΣ Δράμα 
1986- Πανελλήνιος Συκεών

(Ηλιάδης- Παρασκευούδης)
Κοζάνης 18:00, Εθνικός Κοζά-

νης- Φίλιππος Βέροιας
(Πήτας- Λάσκαρης)

Κυριακή 28 Απριλίου 2024
Β’ Ανδρών (20η αγωνιστική)
Καστοριάς 15:00, ΑΟΑ Καστο-

ριάς- ΑΟ Ιωαννίνων
(Πήτας- Αγγελίδης)
Καματερού 16:00, ΓΑΣ Καμα-

τερού- Ασπίδα Αγ. Αναργύρων
(Ζήσης- Καρυδάκης)
Πολιτείας 18:00, ΑΟ Πολιτείας- 

Αμφικτύονες
(Σκλαβενίτης- Ψύλλός)

Α1 Γυναικών (πλέι οφ- 2η α-
γωνιστική)

Σπίτι του Χάντμπολ 14:00, ΑΕ-
ΣΧ Πυλαίας- ΠΑΟΚ Mateco

(Τζαφερόπουλος- Πατιός, Αγ-
γελίδης)

Α2 Γυναικών (πλέι οφ- 4η α-
γωνιστική)

Γ. Χαλκίδης 16:00, Άρης Νικαί-
ας- Λεωνίδας Αγ. Αναργύρων

(Παπαματθαίου- Κολυβέρη)

Στις Συκιές ο Φέρωνας,
στην Κοζάνη τα κορίτσια του Φιλίππου

Ο Μιχάλης Τζαφερόπουλος 
σφυρίζει την Μ. Τρίτη ευρωπαϊκό 

ματς στη Λισαβώνα 

Ο βεροιώτης διεθνής διαιτητής και αντιδήμαρχος Τουρισμού του 
δήμου Βέροιας Μιχάλης Τζαφερόπουλος μαζί με τον παρτενέρ του 
Ανδρέα Μπέτμαν θα ταξιδέψουν την Μ. Τρίτη 30 Απριλίου στην πρω-
τεύουσα της Πορτογαλίας για να σφυρίξουν ένα σημαντικό ευρωπα-
ϊκό παιχνίδι χάντμπολ. Οι δύο Έλληνες διεθνείς διαιτητές ορίστηκαν 
να διαιτητεύσουν τον επαναληπτικό αγώνα μεταξύ Σπόρτιγκ Λισαβώ-
νας - Rhein-Neckar Γερμανίας, για την προημιτελική φάση του ΕHF 
European League ανδρών. Να θυμίσουμε ότι ο πρώτος αγώνας επί 
γερμανικού εδάφους είχε λήξει  32-29 υπέρ της γερμανικής ομάδας. 

Οι διαιτητές των τελευταίων 
αγώνων Βέροιας και Αγ. 
Μαρίνας στη Γ’ Εθνική

Διεξάγεται την Κυριακή 28/04 (16:00) η 34η και τελευταία αγω-
νιστική του πρωταθλήματος της Γ’ Εθνικής, με το ΝΠΣ Βέροια και 
τον Μ. Αλέξανδρο Αγ. Μαρίνας να αποχαιρετούν την κατηγορία μιας 
και έχουν υποβιβαστεί. Οι «κυανέρυθροι» του Γιώτη Τσαλουχίδη 
υποδέχονται τον Άρη Αβάτου, που έχει κερδίσει την παραμονή του, 
με την αναμέτρηση να διευθύνει ο Δώνης έχοντας βοηθούς τους 
Κωνσταντινίδη και Κλεισιάρη, όλοι του Σ.Δ. Μακεδονίας. mΟι «κυ-
ανόλευκοι» του Χρήστου Παναγιωτίδη πηγαίνουν στη Θέρμη Θεσ-
σαλονίκης για να αντιμετωπίσουν τον τοπικό Θερμαϊκό, σε ένα ματς 
που αρχικά ορίστηκε να διευθύνει τριάδα από την Ημαθία (!) και 
συγκεκριμένα οι Ρηγόπουλος, Μπογιατζόγλου και Μητρόπουλος. 
Στη συνέχεια όμως η ΕΠΟ κατάλαβε το λάθος της και έβαλε τους 
Μπεριντζή, Μισυρλή και Αναστασίου (ΕΠΣ Σερρών).
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Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. 
Χαλκιά

Μία γενική θε-
ώρηση της Μεγ. 
Εβδομάδας, φίλοι 
αναγνώστες,  μας 
παρουσιάζει τα σκη-
νικά κάθε ημέρας, τα 

οποία όλα μαζί, μας δίνουν την πλήρη 
σύνθεση του όλου θεανθρώπινου δρά-
ματος. Όλα τα γεγονότα και τα περι-
στατικά πρέπει να τα βλέπουμε ως μια 
ενότητα, η οποία απεικονίζει το έργο 
της θείας οικονομίας, το ψυχικό δράμα 
του ανθρώπου και τη νικηφόρα έκβαση 
αυτών.

Κάθε μέρα έχει και μια πράξη του θεί-
ου δράματος, αλλά και ένα καθήκον του 
χριστιανού για τη σωτηρία του. Δεν πρό-
κειται απλώς περί ανάμνησης ιστορικών 
γεγονότων ούτε περί τυπικών συμβολι-
σμών, αλλά περί μεταφοράς και βίωσης 
αυτών μέσα στις ψυχές μας, σαν να 
συμβαίνουν «σήμερον…».

Η καταρρασθείσα και ξηρανθείσα για 
την ακαρπίαν της συκή, διότι είχε μόνο 
φύλλα χωρίς καρπούς, ο δριμύς έλεγ-
χος της υποκρισίας των φαρισαίων, η 
δύναμη της μετάνοιας της πόρνης, η 
ραθυμία των Μαθητών οι οποίοι «ουκ 
ίσχυσαν μίαν ώραν γρηγορήσαι» η άκρα 
ταπείνωση και μακροθυμία του Ιησού, 
η φιλαργυρία και η προδοσία του Ιούδα 
(ρίζα πάντων των κακών η φιλαργυρία), 
ο Μυστικός Δείπνος, ο Πιλάτος, οι όχλοι, 
οι άρνηση και τα δάκρυα του Πέτρου, 
η αγωνία της Γεσθημανής και η πορεία 
προς το Γολγοθά, η σύλληψη, η ανάκρι-
ση, τα σεπτά πάθη και η Σταύρωση του 
Ιησού, η μετάνοια του ληστή (πρώτος 
μπήκε στον Παράδεισο ένας ληστής, 
άλλο μυστήριο τούτο…), οι Μυροφόρες 
Γυναίκες και τέλος η λαμπροφόρος Ανά-
σταση του Κυρίου, όλα μαζί αποτελούν 
τη μεγάλη προσφορά του Θεού προς 
τον άνθρωπο και της Εκκλησίας προς 
τα παιδιά της. Και αυτή την προσφορά 
καλούμαστε όλοι, από σήμερα Κυριακή 
των Βαΐων, να την αξιοποιήσουμε.

Ο Ιησούς Χριστός για να ολοκληρώ-
σει το κοσμοσωτήριο έργο του, ανεβαί-
νει για τελευταία φορά στα Ιεροσόλυμα, 
Ταπεινός, ειρηνικός και πράος έρχεται 

προς εκούσιον πάθος… Ο λαός της πό-
λης, μόλις πληροφορήθηκε τον ερχομό 
του Κυρίου, ενθουσιάζεται και του ετοι-
μάζει μεγάλη υποδοχή.

Ο λαός στο αντίκρισμα του Ιησού η-
λεκτρίζεται και έξαλλος από χαρά και 
συγκίνηση, στρώνει τους δρόμους με 
τα ρούχα του, κρατάει στα χέρια του 
κλάδους βαΐων και ζητωκραυγάζει τον 
πανηγυρικό ύμνο:  «Ευλογημένος ο ερ-
χόμενος εν ονόματι Κυρίου…». Ο Ιη-
σούς Χριστός, συνοδευόμενος από τους 
σκεπτικούς Μαθητάς του και καθισμένος 
επάνω σε ένα γαϊδουράκι, μπαίνει στην 
αγία πόλη. Φαίνεται ήρεμος και ατάρα-
χος, αδιάφορος και ασυγκίνητος. Μάλ-
λον στενοχωριέται για τις εκδηλώσεις 
αυτές. Γιατί γνωρίζει ότι κάτω από όλα 
αυτά υπάρχει μία τραγική πλάνη, μία 
μεγάλη παρανόηση του προσώπου του 
και του έργου του. Γνωρίζει καλά ότι η 
χαρά και οι αλαλαγμοί του ιουδαϊκού ό-
χλου είναι εκτός πραγματικότητας. Τελεί-
ως άσχετα προς το έργο του, αντίθετα 
προς την αποστολή του και ξένα προς 
τη διδασκαλία του.

Πράγματι, ο λαός εκείνος, πλανεμέ-
νος και βαθιά πονεμένος από τους φαύ-
λους δημαγωγούς και τους κατακτητές, 
υποδέχεται τον Ιησού όχι ως λυτρωτή 
και σωτήρα, αλλά ως εγκόσμιο βασιλέα. 
Γι’ αυτό, ενώ τον υποδέχεται σήμερα με 
ωσανά και θριάμβους, θα τον καταδι-
κάσει μεθαύριο με κατάρες και κραυγές 
«άρον, άρον σταύρωσον αυτόν». Ενώ 
θα αντηχεί ακόμη στους λόφους της πό-
λης η ηχώ των ζητωκραυγών, θα κρατά 
μεθαύριο ο λαός αντί κλάδους βαΐων 
ξίφη και λόγχες και τυφλά φανατισμένος, 
θα φωνάζει μανιασμένος «ουκ έχομεν 
Βασιλέα ειμή Καίσαρα».

Γι’ αυτό και ο Κύριος καμία σημασία 
δεν δίδει σε όλα αυτά και τα ξεπερνά με 
αδιαφορία και απάθεια. Θέλει να προ-
χωρήσει στο τέρμα και το αποκορύφω-
μα του έργου του, για να προσφέρει επί 
του Γολγοθά την υπέρτατη λυτρωτική 
θυσία, για την ψυχικήν σωτηρία του αν-
θρώπου. Γιατί αυτό προέχει και αυτή 
είναι η βαθυτέρα ανάγκη του ανθρώπου. 
Αυτή ακριβώς η σωτηρία της ψυχής α-
ποτελεί τη μεγάλη αλήθεια και υπόθεση 
στη ζωή και την ιστορία του ανθρώπου.

Η αλήθεια αυτή πρέπει να δονήσει 
βαθύτατα την ψυχή μας, κατά τις ημέ-

ρες αυτές, πρέ-
πει να διεισδύ-
σει βαθιά στο 
εσωτερικό της 
ύπαρξής μας, 
ώστε να γίνου-
με κοινωνοί και 
μέτοχοι της α-
πολυτρωτ ικής 
αναστάσεως του 
Κυρίου.  Αυτή 
είναι η πλήρης 
και αληθινή ση-
μασία της αρχο-
μένης Μεγάλης 
Εβδομάδας.

«Ιδού ο Νυμ-
φίος έρχεται εν 
τω μέσω της νυ-
κτός. Ευλογημέ-
νος ο ερχόμενος 
εν ονόματι Κυρί-
ου…». Αυτά εί-
ναι τα ιερά συν-
θήματα της αρ-
χομένης Μεγά-
λης Εβδομάδας 
και καλούμαστε 
να τα πραγματο-
ποιήσουμε.

Ιδού ο Νυμφίος έρχεται…

Γράφει ο Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος 

Πλησιάζει η Μεγάλη Εβδο-
μάδα (ΜΕ.) που οι Χριστιανοί 
θα σπεύσουν στους Ναούς να 
παρακολουθήσουν τις ακολου-
θίες των παθών. Το Σάββατο 
με την ανάσταση του Λαζάρου 
θα έχουμε την προκαταβολή 
της ελπίδας για την τελική νίκη 

του θανάτου. Την Κυριακή Των Βαΐων ανοίγει η αυλαία 
και οι χριστιανοί θα ακούσουν το « Ερχόμενος ο κύριος 
προς το εκούσιον πάθος» και με πολλή κατάνυξη θα προ-
σευχόμενοι θα συμμετέχουν στο θείο πάθος.  Με το απο-
κορύφωμα της Μ. Παρασκευής θα ακολουθήσει το δράμα 
της Σταύρωσης για να νιώσουμε όλοι  τη λύτρωση των 
προσωπικών μας παθών. Και με την Ανάσταση του θα 
σημάνει  ιαχή της νίκης.  Ταυτόχρονα θα βασανίζει τους 
χριστιανούς , η έμμονη ιδέα, γιατί θανατώθηκε  ο Ιησούς 
ο Ναζωραίος, ένας  Εβραίος , ο  οποίος  τόσο πολύ αγά-
πησε το λαό του? Θα  συμμετάσχουμε σε όλες τις σκηνές 
του μαρτυρίου από πίστη στον Θεάνθρωπο και από αγά-
πη προς το πάσχοντα αθώο άνθρωπο.

Οι χριστιανοί κατηγορούν  με τα θρηνητικά τους τρο-
πάρια της Μ Εβδομάδος το λαό των Εβραίων που βαρύ-
νεται για το θάνατο ενός Αθώου δασκάλου της αγάπης 
,που μόνο καλές υπηρεσίες πρόσφερε ,θεραπεύοντας 
ασθενείς, λεπρούς, τυφλούς  και ανασταίνοντας νεκρούς 
προς χαρά του λαού της Ιουδαίας. Η απορία «του με-
γάλου Γιατί? πάντα θα ηχεί στο νου και την καρδιά των 
Χριστιανών».

Η ιστορία του εβραϊκού βυθίζεται στο απώτερο βάθος 
της προϊστορίας των 6.000 χρόνων. Το 1700 
π.χ. αρχίζει η ορατή πλευρά της ιστορίας με   
τον Αβραάμ ,τον  μεγάλο Πατριάρχη της εβραϊ-
κής φυλής αρχίζει η ιστορία  από την πόλη Ουρ 
της Χαλδαίας. Η γενιά  και οι απόγονοί του θα 
περάσουν από τη Γη Χαναάν και με συνθήκες 
πείνας θα οδηγηθούν στην Αίγυπτο να ζουν αιχ-
μάλωτοι. Εκεί θα μείνουν για πολλούς αιώνες . 
Από εκεί με αρχηγό τον Αιγύπτιο Μωυσή ( δεν 
ήταν Εβραίος) με εντολή του Θεού του Μωυσή 
θα εγκατασταθούν στην Παλαιστίνη Γη της ε-
παγγελίας ,που τους υποσχέθηκε ο Θεός. Θα 
διωχθούν από τους Ρωμαίους  το 70 μ. χ. και 
θα διασκορπιστουν σε όλο τον κόσμο όπου θα 
αναδειχτούν σε οικονομικούς παράγοντες στις 
χώρες εγκαταστάσεις. Η νοσταλγία και το ασί-
γαστο πάθος τους θα βαρύνει τις συνειδήσεις 
τους μακριά από την ιστορική τους πατρίδα. 
Την Ιερουσαλήμ.

Όταν το 1948,μετά τη λήξη του Β’ Π’ Πολέ-
μου ο ΟΗΕ αποφάσισε την ίδρυση του εβραϊ-
κού κράτους με Πρωτεύουσα το Τελ Αβίβ. Από 
τότε μέχρι σήμερα αμύνονται στ Αραβική κράτη 
( Παλαιστίνιοι) να διατηρήσουν τη μήτρα της γε-
νέτειρας γης των προγόνων τους ,όπου έζησαν 
1.300 χρόνια περίπου με την προσμονή του 
Μεσσία. Γιατί όμως, όταν ήλθε τον τιμώρησαν  
με ταπεινωτικό θάνατο? Είναι το μεγάλο ερώ-
τημα που πλανάται και στους δύο λαούς.. Στην 
ερώτηση «Γιατί δεν είμαστε Χριστιανοί» κάποιος 
Εβραίος γράφει: «Αν και όλοι οι μαθητές του 
Ιησού ήταν Εβραίοι, δεν μπορούσαν να πείσουν 
τους συμπατριώτες τους Εβραίους με τις διδα-
σκαλίες τους. Ο εβραϊκός λαός βαρύνεται από 
το δικό του Εθνικό άγος. Από το 70 μ. χ. είναι 
σκόρπιοι σε όλο τον κόσμο. Φαίνεται  η κατάρα: 
το αίμα αυτού εφ’ ημάς και επί τα τέκνα ημών 
θα τους ακολουθεί.

Το ελληνικό Έθνος ακολουθεί παράλληλο 
ιστορικό δρόμο.  Οι ρίζες της εγκατάστασης φυ-
λών –λαών της  σημερινής Ελλάδας βυθίζονται 
στο βάθος της προϊστορίας των 7.000-6.000 
ετών. Με την κάθοδο των Δωριέων γύρο στο 
1200 π. χ. ξεκαθαρίζει το τοπίο και καταγρά-
φουμε έκτοτε τις μεταξύ τους διαφορές. Εκείνο 
όμως που σήμερα, μας ενδιαφέρει είναι ότι 
ύστερα από 4 αιώνες ( 800) περίπου π. χ. ο Ελ-
ληνισμός κάνει τη μεγάλη έξοδο στις γύρω από 
το Αιγαίο Χώρες. Οι Έλληνες στους χρόνους 
που ακολούθησαν τους γνώρισαν παλαιότερους 
πολιτισμούς από τους οποίους τρύγησαν τους 
εύχυμους καρπούς που είχαν. Με την δημι-
ουργική αφομοίωση των ξένων στοιχείων κα-
τόρθωσαν να δημιουργήσουν  ένα δικό τους 
γηγενή πολιτισμό στον οποίο θα στηριχθούν 

τα ευρωπαϊκά κράτη. Οι εξελίξεις με το Μ. Αλέξανδρο θα 
ενισχύσουν αυτό το άπλωμα των Ελλήνων και μαζί τους 
την ελληνική γλώσσα και τον  ελληνικό πολιτισμό. Όταν 
ο Χριστιανισμός  συμφιλιώθηκε με τον αρχαίο κλασσικό 
πολιτισμό θα ισχυροποιηθούν οι κανόνες μετάδοσης της 
γλώσσας με  ανοικτούς τους ορίζοντες του ελληνικού 
πλούτου. Ύστερα από πολλά χρόνια άρχισε η κατάρρευ-
ση. Σκλαβιά, σφαγές, είναι τα δεινά που θα τον οδηγή-
σουν στη  συρρίκνωση, η οποία συνεχίζεται μέχρι σήμερα 
επικίνδυνα.

Ποια είναι η αιτία που καθοδηγεί τα καταστροφικά νή-
ματα του ελληνικού Έθνους να συμβαίνουν όλα αυτά.. Η 
ευφυΐα του έλληνα έχει αποδειχτεί με τις ανακαλύψεις από 
την αρχαιότητα μέχρι σήμερα.

Ο Πρώην Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας έχει 
άλλη άποψη για τους Έλληνες ( 17 Φεβρουαρίου 2005. 
«ΛΑΟ»). «Είμαστε επιπόλαιοι, αμελείς, αδικαιολογήτως 
αισιόδοξοι, οπαδοί της ήσσονος προσπάθειας ….απεί-
θαρχοι, αγενείς, ανεύθυνοι και άλλα.». Πιστεύω τα χαρα-
κτηριστικά του στοιχεία προσεγγίζουν τους σημερινούς 
Έλληνες.. Πιστεύω ότι ο κρατικός ιστός της  Ελλάδας  για 
πολλά χρόνια βρίσκονται σε μεγάλη παρακμή. Η Ελλάδα 
είναι βαριά άρρωστη και αργοπεθαίνει. Ως έλληνες χάσα-
με τον προσδιορισμό και το ιστορικό παρελθόν της.

Τελικά μήπως βαραίνει και  εμάς το εθνικό Άγος των 
αρχαίων Ελλήνων?. Έχουμε Θανατώσει το 400 π.χ. . τον 
μεγαλύτερο σοφό και δίκαιο άνθρωπο της ανθρωπότη-
τας, το ΣΩΚΡΆΤΗ  Οι ξένοι συγγραφείς ισχυρίζονται ότι, 
επειδή οι πρόγονοί μας καταδίκασαν έναν αθώο, αυστηρό 
τηρητή των νόμων που αυτοί συνέτασσαν. Ο Σωκράτης 
θύμισε στους δικαστές του ότι η αφύπνιση θα προέλθει 
από κάποια ανώτερη δύναμη έξω από τις ανθρώπινες 
δυνατότητες.

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ ΕΒΡΑΙΚΟ ΕΘΝΟΣ 
ΕΧΟΥΝ ΒΙΟΥΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΥΣ
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Γράφει ο 
Θωμάς Γαβριηλίδης
Φιλόλογος-Συγγραφέας

Η ΝΙΚΑΡΕΤΗ
 ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ 

ΜΕ ΣΥΝΟΜΗΛΙΚΕΣ
1. Η Νικαρέτη παίζοντας 
με πέντε συνομήλικες
2. απ’ τα καρύδια που ‘χε 
αυτή έδωσε το ‘να τρίτο
3. στην Κλείτη, κι ένα

 τέταρτο έδωσε στη Σαπφώ.
4. Το ένα πέμπτο το ‘δωσε στη φίλη Αριστοδίκη,
5. στη Θεανώ το εικοστό μαζί κι ένα δωδέκατο,
6. κι ένα εικοστό τέταρτο στη Φιλιννίδα έδωσε.
7. Πενήντα απ’ τα καρύδια της στη Νικαρέτη 
απόμειναν.

ΝΙΚΑΡΕΤΗ ΠΑΙΖΟΥΣΑ
 ΣΥΝ ΗΛΙΚΙΩΤΙΣΙ (Ε.Α. XIV, 138)

1. Νικαρέτη παίζουσα συν ηλικιώτισι πέντε,
2. ων είχεν καρύων Κλειτ’ έπορεν το τρίτον,
3. και Σαπφοί το τέταρτον, Αριστοδίκη δε το πέμπτον,
4. εικοστόν Θεανοί και πάλι δωδέκατον,
5. εικοστόν τέτρατον δε Φιλιννίδι, και περιήν δε
6. πεντήκοντα αυτήι Νικαρέτη κάρυα.

ΣΧΟΛΙΑ
Για τον Μητρόδωρο, στον οποίο αποδίδονται τριανταένα α-

ριθμητικά επιγράμματα (116-146) του δέκατου τέταρτου βιβλίου 
της Ελληνικής Ανθολογίας δεν είναι γνωστά πολλά πράγματα. 
Πρέπει να έζησε γύρω στον 4ο-6ο μ.Χ. αιώνα και να ασχολή-
θηκε με τη διδασκαλία της Γραμματικής της αρχαίας Ελληνικής 
γλώσσας, να ήταν δηλαδή Φιλόλογος (Γραμματικός, σύμφωνα 
με την ορολογία της εποχής του).

Για την πατρότητα των αριθμητικών επιγραμμάτων, που του 
αποδίδονται, δε συμφωνούν όλοι οι μελετητές της εποχής του. 
Υπάρχουν και εκείνοι που υποστηρίζουν ότι ο Μητρόδωρος δεν 
ήταν επιγραμματοποιός αλλά μόνο συλλέκτης επιγραμμάτων 
άλλων συγγραφέων.

Αν όμως είναι πράγματι ο Μητρόδωρος ο συγγραφέας των 
αριθμητικών επιγραμμάτων, που ρητά του αποδίδονται από 
την αγγλική έκδοση της Ελληνικής Ανθολογίας (έκδοση W.R. 
Paton, Harvard University press, London 1979) πρέπει να ήταν 
αρκετά καλός γνώστης της αρχαίας Ελληνικής μετρικής, όπως 
φαίνεται και από το αριθμητικό επίγραμμα υπ’ αρ. 138 που μας 
απασχολεί στο σημερινό μου σημείωμα. Το επίγραμμα αυτό 
αποτελείται από τρία ελεγειακά δίστιχα χωρίς πρόβλημα στο 
μέτρο.

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΤΑ ΚΑΡΥΔΙΑ
Στο σημερινό μου σημείωμα διάλεξα το επίγραμμα της Νικο-

ρέτης, της παιδούλας που παίζει με τις συνομήλικες φιλενάδες 
της το παιχνίδι των καρυδιών, επειδή μου θύμισε τα παιδικά 
μου χρόνια στη Νάουσα.

Στη δεκαετία του 1940, όταν δεν είχε ακόμα κυριαρχήσει η 
καλλιέργεια της μηλιάς και της ροδακινιάς, στα κτήματα της κοι-
λάδας του Αγίου Νικολάου υπήρχαν πολλές μεγάλες καρυδιές, 
φυτεμένες στις άκρες των κτημάτων δίπλα στον αγροτικό δρό-
μο που πήγαινε από τη Νάουσα στον Άγιο Νικόλαο, κοντά στο 
αρδευτικό αγώγι με το αδιάκοπα τρεχούμενο νερό.

Όταν ερχόταν η εποχή που οι ιδιοκτήτες τίναζαν τις καρυ-
διές, κατά το φθινόπωρο, με τους παιδικούς μου φίλους, που 
κι εκείνοι δεν είχαν δικές τους καρυδιές, πηγαίναμε κρατώντας 
μικρά σακουλάκια για «τσαμπολόι», έτσι λέγαμε και το ψάξιμο 
των καρυδιών, που οι ιδιοκτήτες των κτημάτων δεν τα είχαν 
δει, λέξη που είχε μείνει, όπως φαίνεται από την εποχή των 
αμπελιών, τότε που οι μη έχοντες, μετά τον τρύγο, έψαχναν για 
ξεχασμένα τσαμπιά σταφύλια.

Με τα καρύδια που τσαμπολογούσαμε, αποκτούσαμε κι ένα 
επίκαιρο παιχνίδι, το οποίο ξαναθυμόμασταν τα Χριστούγεννα, 
όταν πάλι μαζεύαμε στα σακουλάκια μας καρύδια ψέλνοντας τα 
κάλαντα.

Στα κάλαντα των Χριστουγέννων τότε, στη Νάουσα, δεν 
δίνονταν χρήματα παρά μόνο καρύδια, ξερά σύκα, ξυλοκέρατα 
(χαρούπια) και σπάνια κανένα μανταρίνι. Τότε ήταν που γινόταν 
επίκαιρο κι ένα «παιδικό;» τραγούδι ου λέγαμε φωναχτά περ-
πατώντας με τα χέρια μάγκικα στους ώμους: «Τα ‘θελεν η μάνα 
σου, τα ‘θελες και συ, τα σύκα, τα καρύδια και το γλυκό κρασί!». 
«Ω χρόνια! Ω συνήθειες!».

ΚΛΕΪΣ Ή ΚΛΕΙΤΗ;
Υπάρχει ένα προβληματάκι σχετικά με το όνομα της πρώτης 

στη σειρά φίλης της  Νικαρέτης. Το όνομα πρέπει να βρίσκεται 
σε πτώση δοτική, επειδή είναι αντικείμενο του ρήματος «έπο-
ρεν» (γ΄ ενικ. προσ. β΄ αορίστου του ποιητ. ρημ. πόρω=προ-
σφέρω) όπως και τα άλλα ονόματα των φιλενάδων της Νικαρέ-
της (Σπαφοί, Αριστοδίκηι, Θεανοί, Φιλιννίδι).

Το όνομα της δεύτερης φίλης παρουσιάζεται μετά από αντι-
κανονική έκθλιψη της κατάληξής του ως Κλειτ’ με περισπωμένη.

Στην αγγλική έκδοση, στη μετάφραση στα αγγλικά γράφεται 
ως Cleis, ενώ στην έκδοση Β΄ Λαζανά στη μετάφραση, σε πτώ-
ση αιτιατική «στην Κληίδα». Αν όμως το όνομα  στην ονομα-
στική είναι «η Κλεΐς» τότε στην δοτική θα πρέπει να είναι «της 
Κλεΐδι» ή «Κλείδι» και μετά την έκθλιψη «Κλειδ’», αλλά όπως 
βλέπουμε στο αρχαίο κείμενο έχει τη μορφή «Κλειτ’» (τ, το τε-
λευταίο σύμφωνο).

Μήπως λοιπόν το όνομα αυτό είναι το αρχαίο ελληνικό επί-
σης όνομα «η Κλείτη», το οποίο είναι το αντίστοιχο θηλυκό του 
αρσενικού ονόματος «ο Κλείτος»; Αν έτσι έχουν τα πράγματα, 
τότε η δοτική του ονόματος η Κλείτη, θα είναι «τηι Κλείτηι» με 
οξεία και όχι με περισπωμένη.

Ας σημειωθεί, για την ιστορία του πράγματος, ότι και οι 
αρχαίοι, όπως και οι σύγχρονοι Έλληνες, είχαν τη συνήθεια 
να παράγουν θηλυκά ονόματα από προϋπάρχοντα αρσενικά, 
για να ικανοποιούνται οι παππούδες που δεν είχαν την τύχη 
να αποκτήσουν αρσενικούς διαδόχους, έτσι οι Κλείτοι έγιναν 
Κλείτες, οι Αριστόδικοι, Αριστοδίκες, οι Δημήτριοι, Δημητρίες, 
οι Γεώργιοι, Γεωργίες, οι Χαραλάμπιοι, Χαραλαμπίες και πάει 
λέγοντας.

ΠΩΣ ΠΑΙΖΑΜΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΡΥΔΙΑ
Το πιο συνηθισμένο παιχνίδι το φθινόπωρο, που το επέτρε-

πε ο καιρός, ήταν η αράδα. Τα βάζαμε δηλαδή σε μια σειρά (α-
ράδα τη λέγαμε, όπως λέει και ο λαός «αν είσαι και παπάς, με 
την αράδα σου θα πας») και προσπαθούσαμε να τα χτυπήσου-
με βάζοντάς τα στο σημάδι, με τις μπίλιες (τρουκουλάδια της 
λέγαμε) από κάποια απόσταση, ή το χειμώνα, μέσα στα σπίτια, 
στα κατώγια συνήθως, τα μονά ζυγά, οπότε, επειδή τα καρύδια 
είναι μεγάλα, σχηματίζαμε χούφτα και με τα δυο μας χέρια… 
«Πενία τέχνας κατεργάζεται». Επειδή δεν είχαμε έτοιμα, αγο-
ραστά, παιχνίδια, εφευρίσκαμε μόνοι μας, δικά μας παιχνίδια. 
Τώρα τα παιδιά έχουν τόσα πολλά, που δεν προλαβαίνουν να 
τα παίξουν όλα.

Η ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗ
Το σύνολο των μαθητών του Πυθαγόρα ήταν 28. Οι μισοί 

(14) ασχολούνταν με τα Μαθηματικά. Τι ένα τέταρτο (7) ήταν 
Φυσικοί. Το ένα έβδομο (4) ήταν Φιλόσοφοι. Και τρεις γυναίκες. 
(14+7+4+3=28).

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Φωτογραφία: Το δέντρο καρυδιά (διαδίκτυο)

 Ο ΔΑΙΜΩΝ ΤΟΥ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

Στο προηγούμενο σημείωμά μου ο δ.τ. έκανε το πάσα-πάα, 
το έξοχος-έξυχος, το αποικίες-αποικείς, το εταιρείες-εταιρίες, 
τον Απόλλωνα-Απόλλων.

 Υ.Γ. Τα περισσότερα ονόματα της γ΄ κλίσης της αρχαίας 
ελληνικής γλώσσας έγιναν πρωτόκλιτα με βάση της αιτιατική 
τους, π.χ. ο Απόλλων, του Απόλλωνος, τω Απόλλωνι, τον Α-
πόλλωνα, έγινε ο Απόλλωνας, του Απόλλωνα, τον Απόλλωνα, 
ο πατήρ του πατρός, τον πατέρα έγινε ο πατέρας, του πατέρα 
κ.λπ.

ΜΗΤΡΟΔΩΡΟΥ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ

Παρουσία 
του Μητροπολίτη, 
η ημερίδα τοπικής 
ιστορίας του ΓΕΛ 

Πλατέος – Κορυφής

Το πρωί της Παρασκευής, 26 Απριλίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων 
μετέβη στο Πνευματικό – Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αλεξάν-
δρειας, όπου πραγματοποιήθηκε η ημερίδα τοπικής ιστορίας «Τα 
σύνορά μας είναι η ιστορία μας…» που διοργάνωσε το Γενικό 
Λύκειο Πλατέος – Κορυφής.

Στην αρχή της ημερίδας η Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου 
Πλατέος – Κορυφής κ. Γεωργία Παπαποστόλου καλωσόρισε τους 
παρευρισκόμενους και εξέφρασε τις ευχαριστίες της προς τον 
Ποιμενάρχη μας κ. Παντελεήμονα και την Αποστολική Μητρόπολη 
της Βεροίας για την υποστήριξη στην διεξαγωγή της ημερίδας.

Ο Σεβασμιώτατος στον σύντομο χαιρετισμό του συνεχάρη τη 
Διευθύντρια, τους καθηγητές και τους μαθητές του σχολείου για 
την πραγματοποίηση της ημερίδος τοπικής ιστορίας, που πραγ-
ματοποιήθηκε παρουσία τοπικών πολιτικών αρχών και μαθητών.

Ιερατική Σύναξη 
ενόψει της εορτής του 

Πάσχα στη Βέροια

Το πρωί της Πέμπτης, 25ης Απριλίου, στο Παύλειο Πολιτιστικό 
Κέντρο στη Βέροια πραγματοποιήθηκε η Ιερατική Σύναξη της Ιε-
ράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας ενόψει της 
εορτής του Πάσχα.

Στην αρχή της συνάξεως ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας ενημέρωσε τους Ιερείς για 
θέματα υπηρεσιακής φύσεως, έδωσε οδηγίες για διοικητικά και 
οργανωτικά θέματα και κάλεσε τους Ιερείς να καλύψουν με προ-
θυμία τα εφημεριακά κενά σε απομακρυσμένες ενορίες κατά την 
Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα, τελώντας διπλές ακολουθίες.

Ακολούθως ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων, ενημέρωσε τους Ιερείς για τον εορτασμό των 
επετειακών «Λ΄ Παυλείων» που θα διεξαχθούν κατά τον μήνα 
Ιούνιο και ζήτησε τη στήριξη και τη συμπαράστασή τους.

Τέλος, ο Σεβασμιότατος ευχήθηκε να εορτάσουμε με κατάνυξη 
την Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα και τη λαμπροφόρο Ανάσταση 
του Κυρίου.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Το Σάββατο του Λαζάρου 27 Απριλίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου, Ελένης και Ελευθερίου 
Διαβατού.

Την Κυριακή των Βαΐων 28 Απριλίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων Βεροίας, όπου στο τέλος θα 
προεξάρχει στην καθιερωμένη τελετή των Βαΐων.

Την Κυριακή των Βαΐων 28 Απριλίου στις 7:30 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στην Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό του Αγίου Αλεξάν-
δρου Αλεξανδρείας.

Την Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου το πρωί θα τελέσει Προηγια-
σμένη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιού-
χου Βεροίας για την εορτή του Αγίου Σωσιπάτρου του Βεροιέως. Με-
τά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα επισκεφτεί τις εγκαταστάσεις 
του συσσιτίου της Ιεράς μας Μητροπόλεως και θα μοιράσει τρόφιμα 
ενόψει της εορτής του Πάσχα.

Την Μεγάλη Δευτέρα 29 Απριλίου στις 7:30 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό των Αγίων Νεομαρτύ-
ρων Αθανασίου και Ιωάννου των Κουλακιωτών στη Χαλάστρα.

Την Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου το πρωί θα τελέσει Προηγιασμένη 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Κοπανού.

Την Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου στις 7:30 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά Ναού-
σης, όπου θα συμμετάσχει η χορωδία του Ωδείου Ναούσης.

Την Μεγάλη Τετάρτη 1 Μαΐου το πρωί θα τελέσει την τελευταία 
Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή των Αγίων Πάντων 
Βεργίνης για την εορτή της Αγίας Ματρώνης.

Την Μεγάλη Τετάρτη 1 Μαΐου στις 7:30 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Ακολουθία του Νιπτήρος στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής 
Μελίκης.

Την Μεγάλη Πέμπτη 2 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στην Ιερά 
Μονή της Αγίας Κυριακής Λουτρού.

Την Μεγάλη Πέμπτη 2 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Ακολουθία των Παθών στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό της Μετα-
μορφώσεως του Σωτήρος Χριστού Ναούσης.

Την Μεγάλη Παρασκευή 3 Μαΐου το πρωί θα χοροστατήσει στην 
Ακολουθία των Μεγάλων Ωρών και της Αποκαθηλώσεως του Κυρίου 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξαν-
δρείας.

Την Μεγάλη Παρασκευή 3 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατή-
σει στην Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας.

Το Μεγάλο Σάββατο 4 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον Πα-
λαιό Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παύλου και 
Πέτρου Βεροίας.

Το Μεγάλο Σάββατο 4 Μαΐου στις 11:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Ακολουθία της Παννυχίδος στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας. Στη συνέχεια λιτα-
νευτικώς θα μεταβεί στην Πλατεία Ελιάς, όπου θα προεξάρχει στην 
τελετή της Αναστάσεως και έπειτα θα επιστρέψει στον Μητροπολιτι-
κό Ναό Βεροίας, όπου θα τελέσει την Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία.

Την Κυριακή του Πάσχα 5 Μαΐου στις 11:00 π.μ. θα χοροστατή-
σει στον Εσπερινό της Αγάπης στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας.

Την Κυριακή του Πάσχα 5 Μαΐου στις 6:30 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό της Αγάπης στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Να-
ούσης.
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CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται το 

Σάββατο 27 Απριλίου 2024 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Ιωάννης Απ. 
Νιώπας σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται το 

Σάββατο 27 Απριλίου 2024 στις 1.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίων Αποστό-
λων Πέτρου και Παύλου Τριποτάμου η 
Σοφία Παρασκ. Ντουμάνη σε ηλικία 
92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε την 

Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 στις 6.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
στην Ξεχασμένη Ημαθίας ο Φίλιππος 
Βασ. Τολιόπουλος σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

H κίνηση του Μητροπολίτη

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ
Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου 

των Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Επαναλη-
πτική Τακτική Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση, λόγω 
μη απαρτίας (την Κυριακή 21 Απριλίου), την Κυριακή 28 Α-
πριλίου 2024 στις 10.00 π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Ιεράς 
Μητρόπολης Βέροιας επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 29.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγ-

μένα του 2023.
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνέλευσης.
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας 

Γενικής Συνέλευσης του 2023.
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2023.
5.Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
6.Έγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών 

του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη.
7.Έγκριση προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 

2024.
Θα ακολουθήσει ψηφοφορία για την ανάδειξη του νέου 

Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Το πέρας της ψηφο-
φορίας ορίζεται στις 15.00 μ.μ.

.
Η Πρόεδρος

Ελισάβετ Μάλαμα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό  κα-
λεί τα μέλη του σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση ,που θα πραγματο-
ποιηθεί στις 28 Απριλίου   (Κυριακή)  και ώρα 17:30 στο χώρο του 
Κδαπ Αμεα Μ.Α.μ.Α  2 στην Πιερίων 5, Βέροια.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:
1.Τροποποίηση καταστατικού συλλόγου
2.Λοιπά ζητήματα
Παρακαλούμε να προσέλθετε στη συνέλευση μαζικά και να 

συμμετέχετε ενεργά ώστε όλοι μαζί να διαμορφώσουμε το μέλλον 
των παιδιών μας!

Με εκτίμηση
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Η Γραμματέας

Ελένη Γεωργιάδου                                 Λιουκία  Μήτσα
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα148

τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονομι-

κού ενδιαφέροντος,σεπολύ

καλήτοποθεσία,όχιΜεσίτες.

Τιμή: 250.000 ευρώ. Τηλ.:

6951831687κ.Αποστόλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επιχείρηση

οπωροπαντοπωλείο σε πε-

ριοχή της Βέροιας, πλήρες

εξοπλισμένο, σεπολύ καλή

τιμή. Πληροφορίες στο τηλ.

6973265654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

ανακαινισμένο και πλήρως

επιπλωμένο, 3οςόρ., ασαν-

σέρ,περιοχήΡολόϊ,2υπνο-

δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπά-

νιο, ανετο μπαλκόνι με θέα,

καινούργιοψυγείο,πορταα-

σφαλείας,ατομικήθέρμανση

καιAC. Τιμή 80.000 ευρώ.

Τηλ.:6989750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1

σρέμμα, εντός σχεδίουπό-

λεως, σεπρονομιακή θέση,

στην περιοχή Καλίγκα, στο

Εργοχώρι,στηνοδόΠρωτα-

γόρα.Τηλ.:6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κτήμα 4,5

στρέμματα, με ακτινίδια

σε παραγωγή,  στάγδην

άρδευση από γεώτρηση,

πάνω στον κεντρικό δρό-

μο περιοχή Ξηρόκαμπου

Β εργ ί ν α ς .  Πληρ .  τ η λ .

6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαράζ21τ.μ.,

κλειστό, περιοχή Τσερμένι.

Πληρ.τηλ.:6973933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11

στρέμματα στην περιοχή

«Λοζίτσι», περιφραγμένο.

Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3

στρέμματα, στηΛευκόπε-

τρα, με καρυδιές, περι-

φραγμένο, ποτιστικό, με

αποθήκη60τ.μ.σεάσφαλ-

το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-

τήσιμη.Τηλ.:6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενικήαξίαδιαμέρισμα1ου

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυραπρος

Εργοχώρι)εμβαδού78τ.μ.,

έτους κατασκευής 1975,

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ:

2331021523.

του Σαββατοκύριακου

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ4,ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα 27 τ.μ., 4ος

όρ., ασανσέρ,πλήρως επι-
πλωμένο, όλες οι ηλεκτρι-
κέςσυσκευές,ατομικήθέρ-
μανση. Πληρ. τηλ.: 6976
645054.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέ-
ρα,1οςόροφος,Ανοίξεως52.

Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 30 τ.μ. με πατάρι, στην
πλατεία Πλατάνων, παλιά
Κεντρική.Πληρ. τηλ.: 23310
28694&6948726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα
150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονομι-

κούενδιαφέροντος,σεκεντρικό
σημείο(παζάρι),1.200€.Πληρ.
τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΟΕΠΑΥΛΙΣ, καφέ-μπαρ
στηΒέροια,ζητάναπροσλά-
βειάτομαγιαόλες τις ειδικό-
τητες για το καλοκαίρι.Τηλ.:
6971908370.

Η εταιρείαΑ.Σ. «ΗΦΑΙ-
ΣΤΟΣ»που εδρεύειστοΔια-
βατόΖΗΤΑοδηγόμεδίπλω-
μαΓ’ κατηγορίας.Πληρ. τηλ.
6974761656.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κουζί-
νας-σέρβις σε ταβέρνα στη
Βέροια.Τηλ.:6973653987.

ZHTEITAIΜηχανικόςΗλε-
κτρολόγοςΑυτοκινήτωνσε ε-
πιχείρησηστηΒέροιαγιαπλή-
ρηαπασχόληση.Πληρ. τηλ.
2331062900.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την

περιποίηση γερόντων για ό-
λεςτιςώρες.Επίσηςαναλαμ-
βάνει την καθαριότητα σπι-
τιών, γραφείων και σκάλες.
Τηλ.:6946479828.
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ZHTEITAI υπάλληλοςφαρμακείου  σε φαρμακείο στην
πόλη τηςΝάουσας.Ηθέσηαφοράσεμερικήαπασχόληση
σεέναευχάριστοπεριβάλλον. Απαραίτητηηπροϋπηρεσία
στοχώροτουφαρμακείουκαθώςκαι οεπικοινωνιακόςχα-
ρακτήραςκαιτοσυνεργατικόπνεύμα.

Αποστολήβιογραφικών:pharmajob7@yahoo.com

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθη-
καριοςαποτοΜΑΖΙ
ΜΑΡΚΕΤ.Αποστολη
βιογραφικουστο
mail:paulos1963@

hotmail.gr

ΗTSAVDARIDISPACKAGING.,εταιρείαμεηγετική
θέσηστονκλάδοτωνυλικώνσυσκευασίας,με

έδραστονΤρίλοφοΗμαθίαςεπιθυμείναεντάξειστο
ανθρώπινοδυναμικότης:

ΤΕΧΝIΤΗΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΑπαιτούμεναΠροσόντα:
-Προϋπηρεσία1-3έτησεκλάδοπαραγωγήςθασυνε-

κτιμηθεί.
-ΤεχνικέςΙκανότητες,Ομαδικόπνεύμα.
-ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςυποχρεώσεις.
ΗΕταιρείαπροσφέρεισυνεχήεκπαίδευσηκαιπροο-

πτικέςεξέλιξης.
Πληροφοριες στο τηλ. 23310 93566 & 6944 425068

Αποστολή βιογραφικών στο email:
tsavdaridis@vernet.g

ΗΕταιρείαΑΦΟΙΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΑΕζητάπροσωπικό
γιαάμεσηπρόσληψηστοσυσκευαστήριότηςσταΛευκά-

διαΝάουσαςγιαεργασίαόλοτοχρόνο.
Τυχόνπροϋπηρεσίαθαθεωρηθείπροσόν.

Αποστολήβιογραφικών:afoikalaitzidi@gmail.com
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2332042451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθημερινή εργασίασε εστια-
τόριοσεκοντινήαπόστασηαπότηΒέροια.Μισθόςπολύ
καλός,υπάρχει καισπίτι γιαδιαμονή.Πληρ. τηλ.:6972
012622κ.Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά, εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

1527-28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 www.laosnews.grτου Σαββατοκύριακου

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.
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